® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 OFHRe 2 2503, 28k, kDT
WIS T ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBI S S QO L sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 1049 | fEERETH 33° 36.5° N 134 16.0° E 35km M: 3.0
TEEIR 1 D% XM *=0. 5 AVEHTFIR *=0. 5 FEPEHTPHOH*=0. 5
2 [ 1 12 31 | JREERALES 35° 03.7 N 133° 02.5° E 6km M: 2.4
PN 1 FERHT BRI k=0, 8
3|1 1602 | ‘e i 24° 48.3° N 125° 03.2° E 28km M: 4.0
TR 2 EiET EB T k=2 2 i EEET RS 6
1 EHET TR =1.3 B e AR 2 B ETREI= 2 EhET Fik=1.2
TR %=1 2wl BHROETE k=1 1w ET PR zekk=0. 9 Bl ETHER T HE=0.7
B TR T A0, 7
412 0349 | RGeS S 37° 30.0° N 137° 12.7 E 13km M: 3.6
)1 2 BRUNFIEREET %=2. 2 AEMTIAY: %=1.6
1 ERINAT =IRHT=1. 3 ERUNTHICHT % =0. 9
512 0550 | fEERAH 37° 16.0° N 139° 44.8’ E 8km M: 2.4
1o 1 THRHTERE%=0. 8
6|2 0553 tEEEAH 37° 16.0° N 139° 44.7 E 6km M: 2.4
il 1 BEENTHE=0. 5
712 0746 | FTHEEILEES 35° 44.2° N 140° 40.8’ E 50km M: 3.8
TFHER 2 ZILm Nt k=1, 5
1 2T b= 2 sHATIA %=1 2 FETTAE G *=1. 1 FET&HT*=1. 1 FZTE)I%=1. 1
A k=1 1 BN %=1. 1 [fEEFHAR*=1.0 [LRHREE+-RA=1.0
MEETT\ B T35/ %=1, 0 FETHR *=1. 0 (L %=0. 9 [Lukia2mT F5 H *%=0. 9
JEFHT=%=0. 8 FHUAEIERRGS %=0. 7 FPIRRTHHIRATE %=0. 6 [LRTHEHF= *=0.6
FITEFEH=0. 6 pRHEBRZEH=0. 6 pRHTI4A E=0. 6 HAT HEME=0. 5 FITAH *=0.5
R 1 ZRYEENETHEATE=0. 7 FRE i % =0. 6 FRgiriifdtie k=0. 6 TJiriH44=0. 6 Wkiiyi.z h=0. 6
FEBTHLIRTH % =0. 6 FRETHZEHE % =0. 5
8 |2 1050 | THERFES 35° 19.77 N 140° 03.8’ E 72km M: 3.5
THER 1 TR =0, 7 B A G E A *%=0.5
U 1 FETFCHERTNT=0. 9 FHF > U » E%=0.5
EiiZ SIS 1 FREALX B AT k=1 1 PR REET =1 0 BREPRLTNT=0. 9 BEEMZS) | KAfRTF%=0. 8
ZRUPTERE=0. 7 =JHTHRILNT %=0. 6 FZTETDEDE=0.5 3 4 RT3 4 IF=0. 5
9|2 16 12 | Rk s 37° 13.3° N 138° 26.5° E 13km M: 2.0
B 1 BB XEZ T %=0. 6
10 | 2 21 49 | BrakBiniE 34° 48.3° N 139° 13.4° E 10km M: 2.2
fiEanales 1 P ETZEEA =L 1
112 2317 | #6KE 3% 0.5 N 135° 06.1" E 9km M: 3.7
Tkl 3 AHEMFEESS. 2 AHTYISNT *=3. 2 WEmi FE*k=3. 1
2 BEITEACK=2.3 HEMTH %=2.3 LA —& T *=1.9 )0 FEE «=1.7
FaRIL BEE T=1.6
1 FREkiL A RS k=1, 4 FOEMPRT T2 sk=1.4 A TR % =1. 0 A aseTrE=0. 9
A BTG %=0. 8 &) BT 44 %=0. 8 FHAHAERAE *=0. 8 H5HiE=0. 7
KERRF 1 RSB E%=0.5
1213 0416 | fRERT 37° 00.7 N 141° 20.4° E 44km M: 3.4
e 1 WhEHi=fmT=0. 5
13| 3 0552 [ (e 42° 02.4° N 142° 36.2° E 64km M: 3.6
JeifE 1 HrOVZH T =4 ERT =0, 7
14| 3 07 08 | & 35° 52.3° N 135° 58.6° E 11km M: 3.1
R 1 BRI % =0. 8 FEEHRASENT=0. 8
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HRE | R | R4 i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
15 | 3 15 25 | ZIIRmaEs 36° 04.6° N 139° 51.2° E 47km M: 3.1
IR 1 BT ,=0. 7 HIGHTHEE » B %=0.5 Hififia4=0.5 LR *=0. 5 BEAT/M*=0. 5
AR 1 FEH e THIUREAT=0. 7 HEATHASHITEE k=0, 7 TEFHTER %=0. 6 HEATHAERAMTHER] %=0. 5
PVERF TS AbET %=0. 5 FEF A %=0. 5
16 | 3 18 46 | BIBAHIT 23° 56.6° N 122° 13.0° E 27km M: 6.3
TR 2 HIRERTE % =2. 4 SIRERTAERRE=2. 2 SINEITHL=2. 0 PrERTERE=1. 6 AETHA] *=1.5
1 PrEnTiai=1. 4 e EREFERAE k=1 3 PrEnT FEVIVEREL 1| MMEITRIE=L 0
AHETRER=0. 9 2 BRI =0, 7 AdEEALR=0. 7
17 (3 19 04 | ‘EHREM 38° 51.9° N 142° 02.2° E 46km M: 3.7
AT 2 —PBITEARNT %=1. 5
1 AN 1 07=1. 3 —PErTEENT % =1. 3 —BIrifRaT *=0. 9 2 EHT=0. 7
IHANPETTIANTERT=0. 7 {F FHETHEFK % =0. 6 —PBIrTAHIT=0. 6 LA iR %=0. 5
B 2 SALATTHAE k=1. 5
1 KATBHREEAT %=1. 3 KAUWHTIFRE=0. 7 B KATHFANT %=0. 5 KIGTHEF *=0. 5 &b FAT%=0.5
184 0506 | Hrap 32° 44.5° N 132° 19.7 E 37km M: 3.1
VB 1 fEERMT%=0.5
19 | 4 06 08 | REaHE 27° 03.9° N 142° 06.8’ E T7km M: 6.1
HRUCHD 588 /INERFTEES. 1
4 /NEJERA B PERT=4. 1 /NEIERAR R = B A 1l=4. 1
20 | 4 13 47 | FRBRAEHT 36° 49.6° N 138° 44.7 E 4km M: 2.7
FRpI 1 SATIRIR *=0. 7
21 | 4 14 35 | fEEERm 37° 39.4" N 141° 371.7 E 55km M: 4.2
FiA ]I 2 HAITRAIERT k=1, 7 fREOHETRT) R %=1. 7 fWEOHETEZ LR *=1. 7 KEifiask=1.7
FATTHTANE IT=1. 6 FERSTIHAT=1. 5 BREMNVEATES *=1.5
1 [ERETHEE % =1. 4 EATTRIRAT k=1, 3 MEEITILE %=1.3 FJIK/INEk=1.2 “ ARt *=1.2
SHTITARHk=1. 2 RAENTARIJF k=1, 2 HrHINT My VR =1, 2 fEEFrEEdinn R *=1. 1
TARTHIA k=11 PR B PR k=1, 1 JRITHTSHE=1. 1 AT k=1. 1
FE S OHETAERT % =1. 0 AEHAE %=1.0 JIPA EJIPVNLIER=1. 0 HATHEREEET%=1. 0
PCEERTI % =1. 0 JIMERT L H %=1. 0 RIAHT FIAA =1 0 \ V& i =FulT=0. 9 AEHEFFFHR %=0. 9
BBILTHEA H=0. 8 &/ NEFHT FALAFAHIT % =0. 7 R ETIROARNT %=0. 7 282 |77)\i% L k=0. 7
TORKATSHE =0. 7 AR TR X PEMT %=0. 7 fRETHAANT=0. 6 /NEFETH5E %=0. 6
JINBFRT/NEFETRT k=0, 6 \ i FSEIL i 5% =0. 6 FAIRT TR sk =0. 6 FEHES il X H57E=0. 6
EBILITFAREET % =0. 5 KEMF/ME=0. 5 BIAEE TR = BHT=0. 5 KABATEF |- %=0.5
AR 1 —PBTTEEMRAT % =0. 7
R 1 FEHEMTEE k=1, 4 (LoelTAA k=1 2 ) HIRITHT I %=1, 1 FEVEmRk=1. 1 AR H *=1. 0
AASTIHRAERT k=1, 0 KA =0. 8 REMTFIH *=0. 8 HAAE /NP *k=0. 8 B AT+ FHIET=0. 7
MIEFFHEXLE *=0. 7 LEMRTAA=0. 7 AATTHERASNT *=0. 7 A HTTAH *=0. 7 {IH572#=0. 6
£ PR HE R % =0, 6 AR AAERER %=0. 6 &JIMT4)11%=0. 5 FLAAT L#E=0. 5 FABMTEIR=0. 5
22 | 4 15 47 | JbiEERTIETH 41° 34.5" N 139° 20.1° E 17km M: 4.1
JeihE 1 b/ [EE/NDF-%=0. 6 J\ERTREAZEANT %=0. 5
BRI 1 EEITEEERRT=0. 5
23 | 4 19 10 | EHREH 38° 21.4° N 142° 06.8’ E 37km M: 3.8
AT 1 —BErTEEARAT %=0. 6
bR 1 AT % =0. 6
24 | 4 19 41 | f)GER S 37° 30.6° N 137° 12.8° E 13km M: 3.5
A5 2 BRUNTHIERRRT %=2. 0
1 AEBRITAARE k=1. 1 BRUNTH AT % =0. 7 ERUNTH =IRIT=0. 6
25 | 4 2037 | fEEIRT 37° 33.1° N 141° 28.3° E 54km M: 3.9
IR 1 AV k=1, 2 EHEINTIZE %=0. 6 LLMHNTHLT=0. 5
il 1 ABEETTAl k=1, 4 JRITHTSIG=1. 2 BEERT T k=1, 1 KRAEHTAYIFk=1. 1 FrHBTaH#y VR sk=1. 1
FATTHERERIT sk=1. 0 —ARATHH:%=1. 0 HFEMTALHH *=0. 9 JIIPIRT)IPN=0. 9
TS OHETTEEILIRT % =0. 8 ) IRETILE [ =0, 7 KABKTE |- 3k=0. 7 \ & Hi =FHT=0. 5
FAFELS TR 8 RT3 =0. 5
26 | 4 23 46 | bHTFIEITE 29° 17.2° N 129° 07.3° E 11km M: 2.5
JEE U o 1 BIRSHEFNER*=1.4
27 | 5 03 42 | KRB 27° 11.3° N 141° 09.7 E 86km M: - -
HUTCHD 1 /NEJEREEE=0. 5
28 [ 5 21 34| FWRETER 36° 08.6° N 140° 01.9° E 49km M: 3.8
PRI 3 BREMT/ MY k=2, 8 BYIITHELRE %=2. 8 A MMIATH *=2. 6 KT iiPNEM] *=2. 6 AT F48%=2.6
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SERITA =25

BYITIPRI % =2. 4 SN A %=2. 3 Il 4=2. 3 AmifikE=2. 3 FEmfTH *=2.3
BT AR k=2, 3 ARl k=2, 3 W17 *=2. 0 P L 7 5%=2.0
PORTIBNL%=2. 0 AT TN %=1. 9 AMTAE *=1.9 FFEKEE O *=1.9 HPETiMAE=1.9
IR THERIAMT % =1. 8 YHTRFT*=1. 8 WX E AN *=1. 8 ‘A ri/\J*=1.8 AlriAl*=1.8
TEAHAIRET k=1. 8 HxT 539 Sifi T %=1.8 RYI[TiEWik=1. 8 FhEkeE f/NE*x=1.7
NEER EERk=1. 7 BRI *=1. 6 /JEETEA *x=1.6 KFTiEH=1. 6 WRFHTFFH*=1.6
PRIRHENETIEATZ=1. 6 /NEET/NIR=1.6 )\ TAETEL *=1. 5 BTRTIEAT *%=1. 5 iR *=1.5
DN =1, 5 SREEBTFz L k=1. 5

HAZHBN) NS =1 4 FRERHTHITRI=1. 4 OV AR TREE k=1. 4 FRYEIT/NE k=1, 4
A k=1 4 S FH/NE k=1 4 FAATEH=1. 4 TSP k=1. 4 SFRmRM*=1. 3
B D ST *=1. 3 ST R ES *=1. 3 KT FREFk=1. 2 FheE i k=1. 2
FRdsrfbte sk=1. 2 BREHAEH % =1. 2 17 Ri&E*k=1. 2 FHem/KIEEMGHMT *=1. 2

O NEI BTG *=1. 2 2EMFZME*=1. 2 V= BAR0 A k=1, 2 HZri-FERTAGH %=1. 1
ARG T k=1, 1 BRI R =1. 1 KO %=1, 1 2Rl i k=1, 1 i semysk=1. 1
TIEER RS k=1 1 SR %=1. 1 $EMEa k=1. 0 4AriTk=1. 0 fRlriZaeEEx=1.0
FHARHTIRRT k=1, 0 FLAZHT/IMEH k=1, 0 ARETHTIGE *=0. 9 17714 %=0. 9 Pl ATk =0. 8
AT THIT MY k=0, 8 FRrifMARE % =0. 8 FIKMIAR)1=0. 7 $&MHigRH=0. 7

O NEI DA =0. 7 ZIREEME TR k=0, 7 HFERE TP EET=0. 6 HIZHifHT*=0. 6

K ST % =0. 6 HEA IR *=0. 6 $RHEFTR F%=0.6 OV=H72ehfil/ FHT=0.5
BT k=2, 1 25 FHT35F=2. 1 FiARHTERT=2. 0 HiARTEHHTH%=2. 0 FEETREAE *=1.9
ISR =1, 9 FHRE THRAGERIT=1. 7 BT AT k=1, 7 SRR SR k=1. 6

HiART T B H *k=1. 6 FEFRER k=1. 5

AR T ERE] k=1, 4 FATRERETRER k=1. 3 TEFHHT k=1, 3 BEATHERH*=1. 1
EFRIRIT AR k=1, 1 ERIFRIENT %=1, 0 HEATPE HHTAI k=1. 0 HiAH HFHTk=1.0

VeBF T B k=1, 0 BEVATIA =0T %=1. 0 T HATHIE *=1. 0 TR/ *=1.0 HIEMTAVE*=0.9
WEAHT FLAR % =0. 9 AFAHRET) 1 FT/M 1] % =0. 9 4B Hitis H % =0. 8 AHAHRET) [T ESEE % =0. 8
PEFFHTHIVANT %=0. 8 TEFiRAALI*=0. 8 FEET M5EE %=0.8 L=JIMIL 5 X E*=0.8

F TR R IRRIE =0, 8 PelBFisfbiT k=0, 7 SEARRT L@ R RS %=0. 6 HaaHT T4 %=0. 6
VEBFTRARIT 5k =0. 6 TAEMTERT %=0. 6 H e R %=0. 5 HiATEENTEF %=0.5

B EBHATHIEE x=1. 8 FABTTAIR*=1.6

DA RFRR *=1. 4 HRALUTAASERT k=1, 4 AEH FREAL 4 AETERE *=1. 3 |IIITHEH%=1. 3
JIREFEHHENT *=1. 1 FJIITHR*=1.0 ZFHH*=1. 0 EMEF *=1.0 AEHHLEE%=0.9
TZETTPE =0, 9 ALAHIANT %=0. 9 MEHMATK FE L %=0.9 S LXK EH%=0.9

PIATTHK=0. 8 PHULHT)IIH %=0. 8 EANHHH*=0. 7 FYEriAIR *%=0.7 J\iisoex=0.7

PRHAM ARk =0, 7 SV FPEXFER %=0. 7 ABARHILRT *=0. 7 Sz HIHAXE=0. 7

FIA T TFEREF % =0. 7 AP %=0. 7 4THMTARL%=0. 7 FRAILTHHH 2 )11%=0. 6 =ik %=0. 6
BTk =0. 6 BRARTHA: %=0. 6 AEATHIRMT=0. 6 AEATHAHE %=0.6 JI|AHTHEHALE *=0.6
FHEBHAFHETH *=0. 6 HIZEM =% %=0. 6 Ja8LITAZIL%=0.5 REATTENT %=0.5 A& & *=0.5
BT, 43 % =0. 5

PP EAZE %=1. 9 LA *=1. 5

FITIERT=1. 4 S BHEs o %=1, 4 BT EERIE *=1. 2 A& %=1.2
TR HETE k=1, 2 SEHTZeAE k=1, 2 Z1LHT/ Nt k=1, 0 T-HEFE R XAEBHT % =1. 0
FREERRZE=1. 0 AT =1 0 FECHEFERH *=0. 9 T4 dE=0. 9 EESF i +=0.9
FATIR S %=0. 9 AR THRFET-%=0. 9 FIPETTARAR*=0. 9 FHUTIZHT%=0. 8 A TTHEIEE *=0. 8
FOPEFH2EMA % =0. 8 FHHHEM=0. 8 AATHTAA *=0. 7 ¥4 HHT ki %=0. 7 FHHH{ R %=0.7
WG HTEE = %=0. 7 {fiZei H OH=0. 6 & BB k=0, 6 FRHHTHAT-%=0. 5 FHHEE *=0.5
RASHT R =0, 8 ¥JIATH) 1 %=0. 6 HIABTHIA H/EEF=0.5

WAHTACA=1. 3 EMTEF k=1 1 AEARTTIRHET %=0. 8 FERSIIFIMTETH %=0. 7 TALHBTHRE %=0.7
KIRET H O =0, 7 AHIATFHRAT %=0. 6 42J | [HTARMEHT k=0 6 A= T EERARIT % =0. 5

R AR k=1, 0 HAULE)IXK =1, 0 B AU T XAHBHRE %=0. 8 HURTEAfX AT A *=0. 8
HOHEF X A =0, 6 SATHEB LAY % =0. 6 HUR TR AKTRT=0. 5 HBHTEX F%A %=0. 5
HRUCRIEREG %=0. 5 FEUHAERARAERT %=0. 5 FRAATHPE->> U [:%=0.5

38 42.3° N 141° 48.1° E 53km M: 2.8
—BATTERARMT 5k =0. 7

36° 18.77 N 139° 57.7 E 106km M: 3.7
AR AR k=1, 4 BERERT/MP k=1, 4 ST k=1, 4 TR 4A=1 3 AR k=1, 2
FUPETT ARk =1. 2 AT HTPEIT k=1. 1 BYITDPIH k=1. 1 SR A%x=1. 0 Mm% *=1.0
ITHAH S EHHE %=1, 0 R AHx=1. 0 FERERIL %=0.9 /NEERELA *%=0.9
KT TIRAT k=0, 9 B FiEi%=0. 9 ARAAR *=0.9 FRAmiAlik=0. 8
T HH D SHIRFIE %=0. 8 /INEEH/NII%=0. 8 PAHi%AT*=0. 8 FHER = HiLH %=0. 8
AR k=0, 8 FRETHIL IR k=0. 7 HIZHiBh) I/ NFRE % =0. 7 Al i e =0, 7
AT A k=0, 7 BRFETISEE k=0, 7 ZARIEARTH T REF %=0. 7 -2 < [XHAFZEFE *=0. 6
TFEEFAIRAT %=0. 6 LIHTHHEIR %=0. 6 ZPET/14E=0.6 /NEER EER%=0.5 S EHiRKER%=0.5
BRFRMTRAEE L3k =0. 5 < 1 XA DU GHIREH %=0. 5 < ITHi/IE*=0.5 D= Hnsigia)l%=0.5
INUFREAS k=0, 9 FFERTHHAEH:%=0. 9 FH = THIALLENT=0. 8 F4RE AR HIMT % =0. 8
TR *=0. 8 HIARTIENT=0. 7 HiARTAHITER%=0. 6 TEFHTHF %=0. 6 {EHFHTHRT %=0.5
IR AFIAR %=0. 5 SANLITHFAZEN % =0. 5 A FRR~0.5
HP 7S %=0. 5 S B4 %=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
31| 7 0159 | FndkilVRmEEs 33° 54.1° N 135° 24.1" E 52km M: 3.8
=R 2 REEFTACFINTHR % =2. 3 FOFHTRpPN % =1. 8 = EfHENTITHFI*=1. 8 BT *=1.6
SRR TR JUT =1. 5
1 FOERTHEE k=1, 4 FRETHRIBAMI=1. 3 REEFTHET k=1, 2 = EfcHETHE *=1. 1
= EENERTSEAR A ARE=0. 5
KRBT 2 REERATTERX LAHKT k=1. 6
1 KBSRHTEIXEGNT k=1, 4 JPNEEF T 5 k=0, 9 & HIARTTERLA *=0. 9 K5 HiRIEN *=0. 7
SERART R H k=0, 6 SRAGHETTHEER] %=0. 6 W PNEREF AT =0. 5 FFHH#%HT*=0. 5
KB HHRX AT % =0. 5
RER 2 FEY AT INE *=2. 0 FALILFTEER *=1. 8
1 RNFHRA %=0.9 Ffi&rile] [ sk=0. 7 =4RMTEAEFPE =0, 7 BRATF7 %=0. 7 HEHMT F7k=0. 6
KINARRE=0. 6 FARHTAREERT LA % =0. 6 BFE) A0 % =0. 6
L 2 HLAHAENAE %=2.2 [T HE%=2. 1 FIrFHERENT =2, 0 [0 ERT I %=2. 0
Tadp BT %=1, 8 IEEATHEAK=18 FEHITE3k=1.8 T SLATESH %=1.8 HEMTHE %x=1.7
MO REETITE=1. 7 LG THHE=1. 6 FAFERTE %=1.5 AERTHEIA=1.5
1 BrEmErE=14 Braipeee) 070 e k=14 /a7 +H=1.3 HE)IETEAKR=1. 2 e miifG«=1. 1
AHMEHT k=1. 1 dblLAF KB *=1. 1 HAfs)%=1. 1 FHHEE=1.0 HE)IITH4E%=1.0
WERETH FEek=1. 0 FOfkiLSEHeTFIE *=1. 0 FusfkiL B =T k=1. 0 Foaki LENFERTHIRS % =1. 0
R —F T %=0.9 A7) AEEE %=0.9 725 X T /AT %k=0. 8 FI2EEFAT M~ %=0. 8
FoakiI LT BEFE T=0. 7 BB SR L AP =0. 7 BRARIT Ak =0, 7 AIREBHIT R B *k=0. 7
ICHIBT A 5 =0. 7 FEASTTEEE =0. 6 A5 )| [H] FEREF %=0. 6 [=50FHT7x4 =0. 6
o B EMTAEFEIGENE % =0. 5 A7 HIJ BT FHE *=0. 5 /&) |[TE#=0. 5
JHEPIF 1 HFHTHT%=0.6
SeEl 1 Edb UiiEE=0.5
TERIR 1 UEPTIEET k=1, 2 TR E =1, 2 EETHAR k=1 1 AEETFIR *=1. | EEHARET=10
FEES TR BT %=0. 9 /AR THTREZENT %=0. 9 WG BT =0, 9 [N BT *%=0. 9
FREFIT RS =0, 8 22 EWTEEk=0. 7 BIFAHT) / JNT % =0. 7 BHITALE %=0. 7 HVEMTIEE % =0. 7
EHP) T ST % =0. 6 ZRUGHT R % =0. 6 FEESTIHTENT %=0. 6 IGMIATHERRMRT=0. 6 HWEET FAVE *=0. 6
SEWHTPEOH *=0. 6 AVEATAIR %=0.5 FUF/IIHHEEHT=0. 5
BN 1 XTI %=1.0 HHDOmPEFR=0. 8 EATHRINT k=0. 6 EFATHIE YT %=0. 6
S E HHEMET %=0. 6 BIFFHitART=0. 5
32 [ 7 0329 | EAREIGES 34° 51.4° N 132° 12.5° E 9km M: 3.2
R 1 EEHHTET k=1, 2 EEHTIERTA k=1, 2 L i FokE =0, 9 &M i =FEIT =fE %=0. 9
L HIGHET=0. 9 TSR] %=0. 7
3B |7 07 24| HEKEOE 27° 26.1" N 128° 33.5 E 49km M: 4.3
VLRI 3 VG ETHERIE=2. 8 THFATFA-BF % =2. 5
2 FOyARTIESE=2. 2 (MILETOHIL % =2. 0 HiaBTATE%=1.9 FARTEI4 *=1.5
1 fEZ BT =1. 3 KUY ER=1. 0 HEFPNRT 5% =0. 8 SRl Z2=0. 6
W NG BRI % =0. 5
TR 1 [EEER =0, 7 [EEERSL 4 %=0.7
34| 7 0824 | Wi 32° 41.5° N 130° 00.9° E 14km M: 2.1
RRFIR 1 ool %=0.5
35 | 7 14 31 | ‘mil B 24° 43.9° N 125° 25.0° E 45km M: 3.6
PRI 1 BH BT k=13 Bl T Flk=1. 1 BHBiinaEd=0.9 =& &t BIRTEzR=0. 7
B RO IAE PG % =0. 5 = E R R EL k=0, 5
36 | 7 18 19 | EHpEATES 36° 16.8° N 138° 02.6° E 3km M: 2.1
EBFIR 1 ARHFEH % *=0.5
37 | 7 19 31 | EWE B 24° 44.6° N 125° 25.2° E 46km M: 3.1
PRI 1 BT EB 3 %=0.5
38 | 7 2131 NhIHIEE 29° 15.0° N 129° 09.1° E 12km M: 3.0
S IR 1 BEREEFINER *%=0.6
39 | 8 02 44 | ZIRALED 36° 45.1° N 140° 34.8" E 10km M: 2.9
PRI 1 HZH) DIV % =0. 8
40 | 8 06 58 | HEBI-EM 37° 31.0° N 137° 12.8" E 13km M: 2.6
A5 1 BRINTHIERZT % =0. 6
41 | 8 14 38 | HFARRHHH 40° 30.8° N 141° 41.4° E 78km M: 2.7
AR 1 P& ERTE(A%=0. 5
42 | 8 21 37 | ARG 27° 26.9° N 128 39.1° E 43km M: 3.8
AT 2 HAETHRIE=1. 9 GHILBTEHL *=1. 7
1 FyARTIERE=1. 4 FnARTEA k=1, 4 RIRETEAEFk=1. 3 HEPINT SHE %=1, 1 flz BUTaH%=0.7

HEE PR NG = FRI % =0. 6

68




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
4319 0351 | khIHIERE 29° 15.4° N 129° 09.2° E 12km M: 3.1
SR e 1 BIREHER/NEEx=1.1 B FEHEE%=0.7
441 9 05 11 | &AL 33° 47.0° N 130° 13.0° E 12km M: 2.9
A i U 1 g *=0.5
45 19 10 10 | ‘EirETE 24° 45.2° N 125° 18.6° E 42km M: 3.6
TR 1 BHBT FHk=1. 2 Tk B FE3ET=0. 9 B BiioEdt=0. 7 Bl BiiE R E %=0. 6
B TR TR0, 5
46 | 9 23 50 | )l IIAER M 37° 30.1" N 137° 17.5° E 12km M: 2.4
EEILS 1 ERUNATIERZNT 5 =0. 5
47 110 00 55 | AFEREITE 28° 22.7 N 129° 20.3° E 15km M: 3.8

VL I 2 ERRTERE k=2, 0 WEPNETANGE R R k=2 0 WU PNETTE I R=1. 9 IEri4ifpsir=1. 9
W] 5 %=1. 6
1 AZETAWESENT k=1, 4 BETEHITTER k=1, 2 KRR k=1, 1 EEHFTE %=1 1
WEF AT 2 5k =0. 8 FHILITEHIL % =0. 6

48 |10 03 25 | 7)1 pexcH sy 37° 29.9° N 137° 12.5° E 12km M: 3.0
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 1
49 (10 05 23 | #E&HH 42° 32.7 N 144° 17.4° E 68km M: 4.1
et 1 BIERTPEARR ®=1. 4 FEERTIE 2 Sk =1. 1 FEAMTHERS k=1. 1 BIMERTHAE=0. 9 BIVERT AR g % =0. 9

SIFEMTHICR % =0. 8 FZASMT )] L% =0. 7 RE A H *=0. 7 FHEANTIEE4=0. 6 SIFETTERINT=0. 6
2 FJRIT B I * =0. 6

50 [10 23 09 | A B 27° 00.6° N 142° 30.7 E 69km M: 4.1
U 1 /NEIERREE=L. 1 /INEIEARAC S = B H IU=0. 8 /NS A B P IT=0. 7
51 |11 04 18 | ZRYEURH 36° 16.7° N 140° 40.8" E 82km M: 3.7
PRI 2 KATHTIRAT %=2. 1 RifiAH =20 O/ 2R R *=1. 9 KFHi4H=1.8

AR k=1, 8 /NERTERA k=1. 6 IR *=1. 6 KT *=1. 5 KPR %=1.5

1 BIZrih) 1IN k=1, 4 FRERE AN k=1. 4 JREN/k=1. 4 WA *=1. 3

O basmisia) k=1 3 SRRk bsk=1. 3 BREATHEA *=1. 2 SRENTAE *=1. 2 KT/ IME%=1. 1

IHTE A= 1 RERETETE=1. | SR TP R=1. 1 2TH0 5 bifi EH*=1.1

1ThHESG*=1. 1 /NEET EER *=1. 0 KFMFEAT*=1. 0 AT E *=1. 0 AHTT F8*=1.0

s k=1 0 BYITHEME %=1 0 /EFET/INI%*=1. 0 KFHTHLE %=0.9 H7HiEHT%=0.9

HRERE T %=0. 9 R E T F/INEx=0. 9 fAETiE=0.9 U= b2l FiT=0. 9

B ITHERE £=0. 8 SRHTHIER %=0. 8 AIREENGTHEH *=0. 8 FHIKETEF M %=0.7

FRRTTT IR =0, 7 AATAN *=0. 7 SEHAISZAE*=0. 6 @E#kTTZ2R) 1 %=0. 6 HRETTTI/IGE %=0. 6

HHERE TR ENT=0. 6 K HTHETERET=0. 6 A M T %=0. 5 HEBTFE L %=0. 5

MY HDS D BHTARFIH %=0. 5 ETHRN %=0. 5 2 <IFXHTKFEA *=0.5

&)H?ﬁ%ﬂ[*:l.l AT T8 FRT sk =1. O SRIBFATSRIAT k=1. 0 SREXMT oL =0. 9 AERIHILA h/=EF=0. 7

FJIAT/ IR %=0. 7

WAL 1 Wi # k=1, 0 BEVETH D SEEF sk=1. 0 FSEARETEAR %=0. 9 HFAHIRET) 1 [FT/)M1] %=0. 8
SERITRIERT k=0, 7 ELRa T HHMT %=0. 7 N k=0, 7 BRI %=0. 6 0= T REFNT=0. 6
FHRE RN % =0, 6 HFAHIEN=0. 6 78 FII8T=0.5 HIEHRA)IRERIIFE %=0.5

il
By
Jm
—

RERB IR 1 HiAETFTERNT % =0. 8 HilAE i BARNT k=0. 7 M= sCAlT k=0, 6 12/ |Hi#-pEHT %=0. 5
52 |11 09 52 | ‘i 38 51.5° N 142° 06.5° E 44km M: 3.9
AT 2 KARJETTFE)I]=1. 5

1 RARPETRANIERT=1. 3 — P TIBERT k=1. 2 —PIi=EARAT =1, 0 A - UBHT=0. 8
—BATHRIRIT =0. 8 Fiziivea i T =0 8 45 P ZENT k=0, 7 {EMMTHHEK %=0. 7
BATTRHHT=0. 5 JARPETTTRERT %=0. 5
BRI 2 RALE I k=1, 6
1 FEATIRERT =1, 1 BATHORIMT % =0. 8 f&midb AT %=0. 8 &UflAHiARE=0. 5

53 (11 12 23 | Royiremah 32° 59.7 N 131° 54.8 E 10km M: 3.9
Ry 3 i B =2. 9 AL AN %=2. 8 HUALHINALRT %=2. 6

2 FIFFTERF =2, 4 VefEmikokitx=2. 1 Vefpmis il s=2.0 Romifea«=1.9 fAami&EAI*=1.9
PEArTiBEFT *k=1. 6 PefamisE*=15

1 PeferfiE) k=1, 4 VefaiiARIRE k=1. 4 ROTEEERE k=1, 2 Ko *=1. 0 FIfFiiCRAL 0
BRI T RARET B 5 =0. 9 [E[HUrHZAGET %=0. 8 [E[SrHEIRRET %=0. 8 #effrisH %=0.7
KEyTHEFAE=0. 7 [EHAHT R % =0. 6 4% KEFHTTHET %=0. 5

TR 2 PET AT %=2. 0

1 N *=1. 4 JUELETT S H k=1, 2 P =00 k=1, 2 FABFITAAHL k=1 1 PEFifigefiyk=1. 1
FRSTH MR k=1 1 FRSTAR*=1. 0 JUBEATEAAET k=1, 0 R0 T % =0. 9
FUNTHREINIT 5 =0. 7 Bl WALMTITA % =0. 7 FRSTEEIT=0. 7 KUNFTRYN%=0. 6 J\IEILETT/AHE=0. 6
IFET ZHL%=0. 6 E RN k=0. 6 EFENTHI%=0.5

PR 1 TEBHRMT%=1.0
(INjuy=8 1 FBRTR S %=0.7
BT IR 1 BT = HH=0. 8 &R0 %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
54 |11 16 40 | ‘mEsmifE 25° 03.0° N 125° 40.4° E 63km M: 4.3
PRI 1 BHBTERMM=L 3 B EiikaEdt=1. 2 BhETER FE=1. 2 B B «=1. 2
E T EE AR =1 1 R T T k=0, 9 i TR EE %=0. 9 BRI ETATEA=0. 6
Bl TR %=0. 6 B & FEHE=0. 6 H T FHEZeHE%=0.5
55 (12 02 19 | REE 27° 02.77 N 142° 23.2° E 71km M: 4.2
U 2 INEIEREERS1.6
1 /INERARA B PERT=0. 7 /NEIFAA B =H H [L=0. 7
56 (12 05 17 | B 26° 59.1° N 142° 38.3° E 55km M: 4.4
HORAR 1 /NEEREEE=L 0
57 |12 21 19 | TEERF S 35° 26.5° N 140° 28.7 E 57km M: 3.3
THENL 1 JUHUBRT T H k=1, 1 ZUA bk =1. 1 LR E R A=0. 9 KHEE Bk *=0.9
AT HEA*=0.8 [LERTHEE=%=0. 7 HETHHTE=0.6 —=I—==0.5 £ KU H=0.5
THEXHER /M %=0.5
FZN IR 1 =JdaskLmT %=0. 5
58 |13 00 46 | FE = 30° 25.9° N 131° 03.5" E 32km M: 4.4
VIR 2 HREETER =2, 2 PEo T 7 SWIRTERSCAT k=1, 7 MRS %=1 7 BERTHAT=1.5
1 SWINTHHOT*=1. 4 B ITH k=1, 4 RIGHT{RE *=1. 3 FERETIE FITE *=1. 3 FFINTHIE *=1.3
FERTTH ELOTRAIA k=1, 3 FARPEITAR 5 5k=1. 2 F RKPBETVES AR %=1, 1 HH BT %=1. 0
SETHTHAE=0. 9 FATEF-HTH.2 F=0.8 BT %=0.8 M2 E£HMLEK=0. 7T W2 ETEAT*=0.5
BERETEAR %=0. 5
59 13 00 48 | FE+EiiE 30° 25.9° N 131° 03.0° E 33km M: 3.2
JHE VR e 1 PRI % =0. 8 FEFEFH T %=0. 6
60 (13 15 26 | KPRFBE M 31° 0.2 N 131° 29.4 E 30km M: 4.6
S R 3 SHITHTHS T *=2. 6 FERHTALIT*=2.5
2 FERTHINT=2. 4 $RITATYT *=2. 3 KRR ZOAE k=2, 3 SRR H AT % =2. 2
SRICAT =2, 2 BT AN k=2, 1 FFAHITHIE % =2. | RIS *=1. 9 RERBETHR 5 %=1.9
JFAHETAE ST % =1. 9 BB RETITE%=1.9 FEESir= AR *=1. 8 ML S TiaAE=1. 8
@I LM k=1, 7 P SOFE AT *=1. 7 B & OF MR T *=1.7 =BT E%=1.7
FEmE T IETAENT=1. 6 FESWUNTHEIERTEL *=1. 6 f&ai 0 k=1. 6 HMETSEAENEME=1L6
/KT *=1. 5
1 BEIREHRERKETE *=1. 4 FEREHES k=1, 4 FERTRILIT LHE5]%=1. 4 FEVEH LA %=1.3
RATARTERT —22 J57 %k =1. 3 RJUNIHT) I ROBT L sk=1. 2 AT RRBRT R PN k=1 1 Ko RAT=1. 1
P O E AN =0, 9 JEVE B At < 0T 5k=0. 9 JENL ST FE=0. 9 FEILRZErHE=0. 8
WV & HUREFTTHIT % =0. 8 22T ARTNILE=0. 5
({5 2 AR k=1 7 FRRTHH%=1.6 AmMmEHI*=1.6
1 FTTEEIE=L 4 SRS «=1. 3 AR *=1. 2 #RRTTART *=1. 2 /MATIE5=1. 0
A EFTTiEE=0. 8 HRHITTIZRE4=0. 6
61 [14 00 56 | THERGSMh 35° 23.6° N 140° 25.2° E 58km M: 3.5
FER 2 —ER—E=1.7 EFNRR*=1.5
1 EARARR=1. 4 T2 7 7 R=1.4 KEAETTAE%=1. 2 JHTHEE *=1.2
HE AR % =1. 1 JLTJLERTA Esk=1. 1 [URAHES *=1.0 REH 5B *=1.0
VNPT k=1, 0 W g A mHERE k=1. 0 B5IHmTE44=0. 9 WERET F.240%=0.9
HATTHETE=0. 8 W I AdiRF *=0. 8 Z LM/ Nik=0. 8 JEEAHEDR %=0. 8 HAHIHUHIA %=0. 7
LT = k=0, 7 BEmiAR Hitigs%=0. 6 TIELER/ A H*=0.6
62 [14 06 55 | B 27° 01.6° N 142° 22.7 E 71lkm M: - -
HOHR 2 JNEIEREERS1.9
1 /MRS =H A 1L=0. 6
63 |14 13 11 | A)IRfEsHT 37° 30.7 N 137° 13.0° E 13km M: 3.6
)1 2 ERUNAHIEREAT k=2, 2
1 BRUNTIRANT % =1. 3 ERUNTH —ImHT=0. 9 RS miEERT=0. 5
64 (15 09 21 | s 35° 47.2° N 135° 49.5° E 14km M: 3.7
fEFFI 1 AR k=1, 0 BCATHASAT=0. 9 BEFMTTIHE %=0. 8 f&HHTAT*=0. 7 FEHFF\ WAL %=0. 6
FERITTSE S % =0. 5 &/ NPT % =0. 5 FAHTYE FH A % =0. 5 FEREFTMTHAE %=0. 5
LT AKPERT % =0. 5
BRI 1 EETFAN *=0.6
pnealliss 1 EEETHINET %=0. 7 GHEATEE %=0.5
65 (16 09 46 | A B 27° 00.2° N 142° 10.6’ E 73km M: - -
HOAR 1 /INVEIERRES=1. 4 /INSIERA S =B A 111=0. 6
66 |15 10 28 | ‘UL 38 14.1° N 141° 44.9° E 51km M: 4.2
SRR 2 —BAMTHRIRIT k=1. 8 JARIETTIMIENT=1. 5 —PBIri=ARMT =1. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 —BAATTET sk=1. 2 {EFHET K k=1 0 —BIrAT/ERET sk=1. 0 [aemirs: FH e FHET 5k =0. 9
SEIRETEIR %=0. 9 BUNTIA) ! %=0. 9 A TTHZENT %=0. 8 —BIisILIT %=0. 8 —BIiAHMI=0. 6
KASTETTHE) [ IBT=0. 5 JARETTRRAT *=0. 5 BX[I T =0. 5 |LIFET/\IREAT=0. 5 BLMITTATIR *=0.5
IR 2 FEETHHKANT %=2. 4 f &kt iR % =2. 3 SILVETTE k=2, 0 JHalT =2, 0
AETHREREIT k=1. 7 LoJIIBT L)1 =1. 7 &M KERERE *=1. 6 KUVATIIRE=1. 6 Bk EAT*=1.6
HIRETRRA %=1, 6 KAVETHIREZNT k=1. 6 A&t FRTk=1.5 KIGTFEEE *=1.5
KIGHTF %=1.5 ERATIKE %=1.5
1 B ERTALR *=1. 4 A BEHHE k=1, 4 FETHEA *=1. 4 BETR k=1, 3 FATTRI %=1 2
BT/ NG k=1. 2 [LoeHT AR =1. 2 APRTTRIT=1. 2 AE0TEEL 1w IEETRT) | k=1. 1
lraZed=1. | IIAEREFEKE *=1. 0 Bk FHRT=1. 0 BKiidFmy k=1, 0 BKiirg M *=1.0
TEIRUHEEE=0. 9 IR ) RIR=0. 9 SEIRUHAEAR *=0. 9 KJAIJFETHRT %=0. 9 -t/ Il B 1% =0. 9
BKATKILET =0, 9 BEEHT—il %=0. 8 (B EHEF X Hli=0. 8 LA IRPCRHE %=0. 8 KiRFHiAAL%=0. 8
HRATIRKAT 5 =0. 8 LTI +=0. 8 FLFAM*%=0. 8 LLHMIALM=0. 8 B AKTTIERT %=0. 8
FIURFRTFPF =0, 7 KREGF AT %=0. 7 M ETHAE *=0. 7 5§ =FElTaE%=0. 7 BREATH H *=0. 7
TR0, 7 ATy 1B % =0. 7 ZEIF4AA =0, 7 (AT EENT k=0, 7 ShERIT AR %=0. 7
KIBFT | = HIT=0. 7 BKATEELNT %=0. 6 YRARTHA EH] %=0. 6 SEJFHETE/K *%=0.6
KFORT &1t % =0. 5 G HFEEXKAE=0. 5 B = PN 11=0. 5
et R 2 FEESTIA %=1.6
1 KRERT ARG % =1. 4 BREFAIFFHR %=1 3 FAFEESTIRER X PERT k=1. 3 JI/{50T F 5 [ %k=1. 2
TEEOHETTEEILIRT =1, 2 FrHETARMYNE %=1 1 ERRTHER %=1.0 MAFTHEHRAT *=1.0
@S FEETTR T k=1. 0 FRZENTALH %=1, 0 REERTTEFT % =1. 0 HASTIRGIM1=0. 9 HATTTAHUM]T *=0.9
PR THEE B X AGEE=0. 9 /INEFHT/|NEFHTHT =0, 8 FHATHTH HEMT % =0. 8 AEHiAE %=0. 8
IRITHTSEHAR=0. 8 " AMAHIHH*=0. 8 FEtHEFINIX = BlT=0. 8 “AfAHT#HE %*=0. 8
FEAEES IR & RT3 =0. 8 F AR % =0. 7 ) | WJRALR%=0. 7 FHAFTTHERESET *=0. 7
T SO RFET % =0. 6 R TIRRET %=0. 6 fRE T T ENNT %=0. 6 #&&EN A EHET%=0.5
it S BT AL KA % =0. 5
67 |15 14 42 | ZRMURRTED 36° 11.3° N 140° 05.3° E 66km M: 2.9
R 1 i 4=0. 6
68 |15 19 56 | i 38 18.5° N 141° 58.3° E 44km M: 3.8
AT 1 —BHTTEEMRAT % =0. 6
R 1 KL % =0. 5
69 [15 22 52 | MR=Y:EmHH 43° 17.4° N 146° 10.1° E 46km M: 4.0
JeimE 1 AREETHEERRIE *=1. 2 {REEAI%=0.9
70 [15 23 41 | AREEETHMD 43° 08.9° N 146° 04.3° E 67km M: 4.3
JeimE 2 KEHHTAL 2 45 %=1.7
1 FPREERRT L k=1, 4 FREINTIRET k=1, 4 ARFBHIEAH k=14 BINEETHE=1. 2 ARFEHFEERE *=1. 2
BT A % =1. 0 AREETHOWN *=0. 9 HEHITERZA=0. 7 MRETER %=0. 7 AR *=0. 6
FEFNTARA=0. 5 FEFMTRRAT k=0, 5 fEHHNT R % =0. 5
71 (16 10 40 | fefkiE 34° 10.0° N 135° 10.3" E 4km M: 2.8
ek LR 2 AT *%=1.5
1 HgrdTi FEk=1.2
72 |16 17 15 | ABEML 24° 06.3° N 122° 16.2° E 52km M: 5.4
TR 1 HHRENTSES % =1. 4 HARERTAGT R=1. 2 GAREMTHIAN=0. 9 AEE N *=0. 8 &0 KF=0. 7
Ve FRE SRR %=0.5
73 (17 02 02 | KRB 27° 04.3° N 142° 00.5° E 67km M: - -
HOER 1 /NS EEES0. 6
74 |18 03 35 | RETE 26° 59.4° N 142° 24.2° E 63km M: 4.1
HURUHR 1 INEREREEE=L. 2 /INETRRAZE =B A =1, 0 /NEERAQ S PERT=0. 7
75 |18 03 37 | RETiE 27° 03.3° N 142° 13.2° E 69km M: .-
HRUCHD 1 /NEEFRFEES0. 6
76 (18 07 47 | LmREIRRTHGE 35° 12.3° N 135° 10.5° E 15km M: 2.9
e o 1 JREHA AR %=0. 8 FHEHHUFHET %=0. 8 FREFEILTIR %=0.6 FHEHHEET*=0.5
77 |18 08 16 | 3N 34° 32.9° N 137 36.00 E 35km M: 3.6
FBPIR 2 HOPH B %=1. 6
1 FEARA%=0. 9
AL 2 FHETTHRO *=1. 8 BAETAIL=1. 7 Fi ET@ AT k=1 5 ¥ ETmERE L *=1.5
1 HETZRPARRT k=1, 1 &I [T k=1. 0 FhkiiFA=0. 9 EJIITH—=0T %=0. 8 EMHTiAIAENT *=0. 8
TEARTIAEISENT k=0, 7 BT HAALIT %=0. 7 I3RS *=0. 7 [IFTIERILIAT %=0. 7 Fkri R *+=0. 6
TEABTAKPIET % =0. 5 FHJELHT HH BT =0, 5
HRUCHT 1 tE RIS %=0. 5
Mgt R UL 1 I ERMERT %=1 1
I 1 MR k=1 4 #IFELS k=1 4 SHHEAL k=1 4 ERFEXITZ BT k=1. 4 [T 5EIE*=1.3
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HYITHPEIGH *=1. 0 IRFAEK =2 HET=1. 0 SFTETE=1. 0 I THERTIRS %=0. 9
TEEARAFRX = HHNT 3k =0. 8 AAT X TTIRET % =0. 7 AH T FEFZ % =0. 7 2ZH ] *=0. 6
RN HX T TCRT k=0, 5 AATE X IR =0, 5 Jfarp X8 EH=0. 5 {EAAKAEX (=BT HER % =0. 5
78 |18 14 05 | IELETRE M 36° 02.2° N 137 31.5° E 5km M: 2.2
Mgl B, 1 T ERAT *=1. 4
79 (18 22 50 | FRBRALHED 36° 50.7° N 140° 37.6° E 8km M: 4.0
PRI 2 MR TARHET k=2, 4 AL RnT % =2, 3 EFkiie )l %=2. 1 HRekE il k=1.8
SRR k=1, 7 AL TRRRRT k=1, 7 BREET/ N k=1, 7 EFKTiANE] %k=1. 6
HAZTRB NSRS %=1, 6 SRRl *=1.5
1 BSEiHERTAR k=1, 4 $RMTIR Fsk=1. 4 FEEXMHHETHERT k=1. 3 FHEA M HEET *=1. 3
WHERE AT *=1. 3 SREITAE%=1. 3 IfmiH4=1. 3 AT mHEERIT %=1. 3 Efmisx=1.2
OB 72T G % =1. 2 A AT =1 2 KT %=1. 1 A mHTRE=1. 1
ACETIPNEIT sk =1. 1 SEMTRANRE L sk =1. 1 HERKET /N %=1. 0 FFERET N *=1.0
AFHART=1. 0 Oz B iidta)ll =1 0 FUREAHES=1. 0 KFEE %=1. 0 /EETEE*=0.9
/NEE EER %=0. 9 HRETHHEH %=0. 9 ZKIREEETIEE=0.9 2xdH03 9 S EHH%=0.9
BYITEEME*%=0. 9 RHI[HRPH *=0. 9 /NEEFVIVI*=0.9 Fiam/KREHRLMT %=0. 9
OEH/INE*=0. 8 HFEFAH*=0. 8 ARETTHIIGH %=0. 8 AT N4k =0. 8 HhEKE i EN=0.8
BT H %=0. 8 > I XHHFFEaAE *=0. 8 ZRIM]/INE%=0. 7 23 F28 5 SHfiRFnHH %=0. 7
T TRER % =0. 7 A RTRN=0. 7 ZRBEE T & % =0. 7 HFER M A4HNT %=0. 7 T %=0.6
FEHTHIEA %=0. 6 D IXMRES *=0. 6 FRETTLAIRH %=0. 6 HHET/14:=0. 6 $#RMHTIEEH=0.5
A k=0, 5 A [HTEREX=0. 5 FRERE e *=0.5
ST 1 RESMTFEE x=1. 3 WARTHIE FIEE=1. | FERETEEE =1 1 #JIETTRI%=1. 0 \ X TgiET*=0. 8
R IR 1 FHLE TLRERT=0. 6 J5EMTFARIH: %=0. 6 HHAIE W]/ 5%=0. 6
HER 1 ERETAR %=0. 5
THENL 1 SpHTRZS %=0. 7
80 |19 02 28 | #@mEUih 37° 24.4° N 141° 54.6’ E 41km M: 4.4
fEEIR 2 RIIHTHSIAR=1. 8 MEERTTHIT k=1. 6 KRBETARJIF %=1. 6 JIIPNAF EJPNE)E %=1. 5
A HTHREARRT sk =1. 5
1 FARTIHCERT k=1. 4 MOZERTALF k=1. 4 ETHTET AT =1, 3 JIMRRT LS H % =1. 3 FHETHR *=1.3
[E FLITRRH =1, 2 WO E M =FI0T=1. 2 A FIAA k=1, 2 AT AT %=1. 2 HATHifs 0T=1. 1
JE HTEAMEL T =1. 1 AR IENT %=1, 1 SRURFHRIF k=1. 1 BIAEEE TR RAT k=1, 1
WO TEIIT %=1. 0 IR/ G *=1. 0 $ 5 EET FAGAREHUE R =1. 0 JIIPNA EJIPINLEE %=1. 0
FRATEGTES *=1. 0 FHuTAHy N E k=1 0 fEERTPRR*=1. 0 KETIAE *=1.0
BRILTHIARTHT k=0. O FEES(FETTZI LN %=0. 9 WM AL %=0. 9 /]NEFHT/NEFHTHT =0, 9
AET A *=0.9 ETHEN=0.9 FIFEE TR =JB0T=0. 9 FIFERS TS X PEET %=0.9
KEATE/INE=0. 8 KEFEH:=0. 8 2T/ %=0. 8 \ I>X AP %=0. 8
TARRATIAL =0, 8 AMATIIH =0 8 JIIPNAS TJIIPN=0. 7 KABHTEF | k=0.7 )1IH]R/ALR*=0.7
1@ BT NHT % =0. 7 VEJIETV) | %=0. 6 " ANNHTEHE %=0. 6 FIFAFEHTHERXAGE=0. 6
HRERTHA AFEEF=0. 6 \ X Ti/MA =0, 5 FEETTAAAKIT=0. 5 8B TRLRIT %=0. 5
1R ETHAREAT k=0, 5 R H=0. 5 ERLTIBHAK%=0. 5 /NEFETHE % =0. 5
IR 1AM k=1 4 Lot ERAEF =1, 4 IIEFRERMEL *=1. 4 FETHHERT %=1.3
BV IR | k=1, 3 EERNTARE %=1. 3 AETMAME%=1. 1 FIFFITFIFR=1. 1 C@FRRTIOHE *=1. 1
JETERTHI FH sk=1. 0 4 B % =1. 0 II{5Ze3E=0. 9 KIlJFHTHRS % =0. 9 f&mi KfEiar % =0. 8
AL ERT % =0. 8 KT %=0. 8 lIBFEARK I R %=0. 8 FATHEHNT %=0.7
£ (ERT IR IR % =0. 7 A FBTAT k=0, 7 Mk %=0. 7 (G EHIF X 47 %=0. 7
IIBEBFREXARA=0. 6 SERHRTARRE=0. 6 AlEErSREFIX Fii=0. 6 KT I = HH#T=0. 6
R/ INEF % =0. 5
LTI 1 _EIAHIR %=0. 5 [LE AT % =0. 5
PRI 1 SR A H%=0. 7 ANZHiBNI/ N4 % =0. 6
81 [19 03 34 | Ha 31° 42.5° N 132° 03.8 E 47km M: 3.9
R 1 ESRET VT %=0.9 DU LoE % =0. 8 EiTigEE=0. 6 /MAHEF=0.5
82 |19 16 34 | REAIRREAHLS 32° 48.5° N 130° 37.2° E 14km M: 3.3
REAIR 2 FEEIT L k=1.6 EHMTAIE k=1.5 AEARXIEENT *=1.5
1 EATRAKN *=1. 4 REARPEXFRH=1. 4 REARILXAEANT %=1. 3 EATHEENT *=1.2
FGRITTTIKIT %=1, 0 SAETHTE *=1. 0 REAHR XA LR %=0. 9 T4 SN =0. 9
REARH XL % =0. 9 SGHUTTRRAT % =0. 8 HHARTEA %=0. 7 SEGHTALRM *%=0. 7 JGHiriiiE %=0. 6
LIFE BT % =0. 6 AEAZEHMITKE %=0. 5 AWM %=0. 5 REATIX & AHT %=0.5
EIFRET AR % =0. 5
83 [19 19 46 | REAIEAEAM 33° 05.0° N 130° 34.0° E 14km M: 2.8
e U 1 AROFEMEHIT%=0.7 \ZciidEH *=0. 6 H&il/ H:%=0.5
REARUL 1 FAHEMH=0. 7 Fr/KETVLH *=0. 6
84 (20 04 39 | &ETFRIDFALER 39° 35.2° N 141° 32.2° E 75km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=0.6
AT 1 EEHIL AN %=0. 9 (LRI k=0, 7 541 HFEN] %=0. 6 —RIriTIEET *%=0. 6

P AR =0, 5
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20

20

20

21

21

22

05 25

08 14

18 35

02 25

08 59

01 08

kB Z B 29° 35.5° N 129° 36.8" E 13km M: 2.9

RV

1 BT EATTR =11

HTRIR P 36° 49.1° N 138° 45.3° E 4km M: 3.1

IR

SRR
SR

BRI
=R

BRI

1 BHRETAESL %=1, 0

35° 24.5° N 133° 50.4° E Tkm M: 2.3
1 AETZERT%=1.0

38 47.6° N 142° 02.7 E 35km M: 3.5
1 —PBEFET *=1. 1 —BIrTEART *=0. 5
1 RAVATHEA L =0, 7

ALHEE T 43° 51.9° N 147 41.2° E Okm M: 4.8

JbmE
Al

KRG

I
&
m

I
S
2
i}

Sab
Py
Ry
m

1 ARETR AR k=1, 2 AT 2 4% =1. 0 BINEATEAE=0. 7 AR THEREEFE %=0. 7 BINERTARINE%=0. 6

32° 42.9° N 132° 04.3 E 45km M: 6.6
558 PeAA T LTLI=5. 3 KAYTHHE H BT k=5, 2 A HIriskET % =5, 2 E(Amifh R =5, 1
PefarikolkiE k=5, 1 FrHTEART %=5. 0
589 HATEAGET) | L sk=4. 9 FEAfiFR AN sk=4. 9 K THEHENT k=4, 8 KoyTHEB R *=4.7
PEArT B sk=4. 7 PEfamisvE k=4, 7 Ak =4. 7 FIFFHFIFFk=4. 7 RO THEHRR *=4. 6
FRARTIEEPNAT =4, 6 Koy filAEpdb=4. 5 FARTHHERINT % =4. 5 PTHTHEA/ AL %=4.5
4 BURFRT EBF BT k=4, 4 PrETHASERT k=4, 4 B RLATNAENT k=4. 3 FfHiE) 1| %=4. 3
B IF T CEPAT sk=4. 3 PTHTE~ *=4. 3 IEEAESS =4, 3 [EFHTAZE*=4. 2
BALRIFHTEMT k=4, 2 PrETTH/ NS %=4. 2 B HITEEE %=4. 1 ERA#E) =4 1
VAT E k=4, 1 B REFTH ZEN=4. 0 B REFTTE) 0] k=4, 0 B REFTRHHINT % =4. 0
AP HTHESTHT k=4, 0 FHrT L k=4. 0 F{PriERM=3. 9 4% i E %=3. 9
EHAERIFTH RN AR =3, 9 [EHERATHE %=3. 9 BUIFHTRMI=3. 9 HFELmifr&ex=3.9
FFECTILRHT % =3, 8 BH% KB RG] R % =3. 8 ki HTiE & Hik=3. 7 [EHTZalHT %=3. 7
H T _E T =3, 7 FFECHipagfigix=3. 7 S EHHEE %=3.7 FIfFti R=3.6
FJUEERTEET | k=3. 6 FHiiZeLpai] *=3. 5 [EHERRTTESG5=3. 5 FIFFTTEEmT %=3. 5
T S %=3. 5
3 [EHTEUEIT =3, 3 FFEEMKH *=3.2 H HTHEI AR %=3. 2 H HFE I *=3. 2
IAERETHLE=S. 2 P BB 7k=3. 0 FHEMFRNET*=3. 0 H HHEITAAHE=3. 0 B HEMHE %=3.0
P AT =2, 9 PR =G k=2.9 HHAH =AMM=2.8 HHHALB %=2.7
P AT RGIRAT k=2, 6 1 FH T RHRT k=2, 6
2 HPEETRARESIRNT k=2, 4 Tt LERT k=2. 0
530 ZEEHAL W) N4 A k=5, 0 & TR = HH=5. 0
555 FERAATALEAT G k=4, 9 FERAFT R NE=4. 7 FIRZEPETR k=4, 7 55 TRERTRE % =4. 6
NIRRT B k=4, 5 HESERTROEBN AR % =4. 5
4 FERTHRAVNE k=4, 4 B TR ESTERAR=. 4 )IFEHT) [ % =4. 4 FERITALTRT A=A, 3
PEERTH _F0OEy sk=4. 3 VEERTHELRENT sk=4. 3 HEMER THE L k=4, 3 EgiiT FyTk=4. 2
FERA TN % =4. 1 SIRFTIAME % =4. 1 FERMITAL TR A ST %=4. 0 A [AjTi#aIR=3. 9
BIEMT B =39 AT k=3, O mEERTPEE % =3. 9 BYIRTEART AR k=3, 8 BN TIAGIR A % =3. 8
[EEMT AT % =3. 8 /IMATEL7=3. 8 /|MAIIEF MBS %=3. 8 Z D HIIAE%=3. 8
EIRHREAT) AE=3. 7 ‘SR T IRTIN L =3, 7 FERTEI(RERE o 7 —%=3. 7 FEMFx=3.6
IR SRR k=3, 6 HIRTHZEE=3. 6 FrgrHRIAET RN %=3. 6 H i dAET LA *=3. 6
H Al E R k=3, 5 AT Rl AR % =3. 5 /[Vkii )R %=3. 5
3 ErIGTH BT RR k=3, 3 /|NHRITEEET % =3. 3 HRTTAERIT k=3, 2 HRriArER %=3. 2
JINPRATHIET =3, 2 HORT ERIR=S. 1 Pk AR % =3. 0 PEk EATRAT %=3.0
ERR T TR k=3, 0 EWAFTREEATANG [ %=2. 9 AR A *=2. 9 EWHTILZ ORTIEAR %=2. 8
BT PR ST k=2 7 ERREATER %k =2. 5
H G =2, 3 bkl ldii Ty I=2. 3 H i AR AgiE=2. 2 HRRIriZssg=2. 1
TEB TR %=4. 6
1EET R E=3. 9 BT *=3. 7 KHAWBLR*=3.6
AT ZEERT 5 =3, 3 i /kiiATk=3. 2 /KT fBim=3. 2 KRy % =3, 2
VAT THARZERTEEH =3, 1 DU+t sk =3. 1 EniANT=3. 0 m%nitL/ P%=3.0
DY 7578 AT IR k=3, 0 DUT5HHTRIE =2, 9 FEETAA Y % %=2. 9 =J5UFTIcHEEF %=2. 9
TAEEAKTIAA R % =2. 8 ZZ=iVaIe=2. 7 DU HITEEENT =2, 6 TN ABF=2.6 H @i A4l *=2. 6
PG % =2, 5 2235/ Jk=2.5
2 HEPMTEG k=2, 4 ZPIRTFIR k=2, 4 EFNTTk=2. 4 FEFETIAEF %=2. 4 M k=2, 3
IR TR S AT sk =2. 3 ZSRINT By k=2, 3 F2Eri H LI RN ERT=2. 2 FEIFEETFEE %=2. 2
ST % =2. 2 ZURTTPEALET %=2. 2 WA RITT )| N 505k =2. 2 ey ) A =2, 1
T HA % =2, 1 FIEi e LIRS k=2, 1 el B R EE =2, 1 #7858 k=2 0
FENAHAPTEBRAT %=2. 0 TR ALL%=2.0 D5 FETFZR) | Hf) =2, 0 iR 5 5=2. 0
AT e L =2, 0 T e k=2, 0 ZEATTIT I LI TT=2. 0 B 3Emidmiamy KA =1. 9
TR T KIS k=1, O BRANET A % =1. 9 ORI % =1. 9 AR T AIREN T4y %=1.9
ZEHRTZEH %=1. 8 At IFEFA *=1. 8 FEIEAFTIGHE *=1. 8 FHMT 15 %=1. 8 {1=i@/I MR *=1.8
AIITAL =1, 7 KA IR sk=1. 7 {=3@ TR sk=1. 7 F2Emssirmh=1. 7 S5 = = ipnT=1. 7
WORTEIR %=1, 6 {J& 18] /5 %=1.6 VORI / 111%k=1.5
1 WO BN %=1.4 EFiERJIN=1. 3 HETAR*=1.3
555 PEILUATILEE *=4. 8 [affikriT— DB k=4, 8 AEARFARNT EIAR *=4. 7 FlfFTIIREF %=4. 6 [AlfFTIN*=4.5
4 FRURETYIRE R =4, 3 FHRTTEERNT k=4, 2 FHRT/INVIBT k=4, 2 B X XY BIFF k=4 2

3
w b oo

73




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

NS

W
g

—

w

\S]

w0 =

ZEANZEA=A. 2 B/ NENTHRIES % =4. 2 BEARIXE AT k=4 1 ZEARNT FERESHBGE *=4. 1
[LERETA % =4. 0 AETE %=4. 0 F/KETTTH %k=4. 0 AFSTHVER] FET=4. 0 FEP#fk = % =4. 0
FABTERARRBS k=4, 0 J\RHATEILEMT=4. 0 JURHTT TR k=4. 0 SFHrifHET %=4. 0 VHERIMR*k=4. 0
REARSEHMT/KE *=3. 9 GAMHT Y% =3. 9 AFTIE(ERT %=3.9 [L#RMTVERT %=3.8 J\{RTTHTHIAT %=3.8
REALXAEART %=3. 8 )RS %=3.8 HS TV EFaME*=3.8 HEI X YAHE+=3.8
FEUTAAERT=3. 8 [LVTATILIE %=3. 8 UL AFUARIT %=3. 8 EAFTRIENT*=3.7 E4AHTAKHT*=3.7
HEX VAT =37 RYNMTEYN%=3. 7 LRI R -k =3. 7 REAREEM Y %=3.7 AR EAr=3.7
REHTARRENT=3. 7 FafRFRIIE % =3. 7 $RRT % =3. 6 |LFET4GHERT % =3. 6 ZithriLIRmT %=3. 6
SJNBTEM%=3. 6 FIAKBEIHUE *=3. 6 HZAARB/NHEZIAR %=3. 6 AEARRXIE1H*=3.6
REARE X IFEENT % =3. 6 ZHGHT /55 x=3. 5 FEPIfFEAHFA=3. 5 |LIFETIRERMT =3, 5 [LEETTILEE %=3.5
FA TSN k=3, 4 |LUFERTE AL o 2 —3k=3. 4 |LIFERTFEAMNT k=3. 4 ZGHLFFENT % =3. 4
G =3, 4 FHMTARSE®=3. 4 & XX Y HTIRH %=3. 4 FAFH %=3. 4 FKEHTHFORT %=3. 4
RPN =3, 3 S = f4MT k=3, 3 JKJIIMJE k=3, 3 SIS *=3. 3 AEA X AIT %=3. 3
REAPERARH=3. 3 L RETANENT *=3. 3 FHEAGIK*=3.2 ERE SN *=3.2 E4iTE*=3.2
STV % =3, 2 ZGRAMT A SR k=3, 2 /K EAPESEF =3, 1 REFREN %=3, 1 JUCHRANT %=3. 1
RIS P %=3.0 JURITTR AT *=3. 0 B A *=3. 0 |LEEHEEALRT %=3.0
TEFRTAEIAS =3, 0 KJERTH /K %=2. 9 J\RTHTSRAT=2. 9 FALMT FHENT k=2. 9 EREEFIIE % =2. 8
AT % =2, 8 J\AXTEEN] k=2, 7 RAEIHT AT %=2.7

RECHIAIANT %=2. 4 FRECHTHE» BT % =2, 3 FKELHTHTAINT %=2. 3 KBTI *=2. 2
KECHTHEANT k=2, 2 KECHEIFTHNT % =2. 1 EATEMH=2. 0 RETHAGHT=1. 9 REHIAN=1. 8
RECHIAPERTANE *=1. 7

PRI AGE Y %=3. 5

BTN k=3 4 JLHESTTHEFENT %=3. 4 PIFHPek=3. 4 Sifi)I[[il] *=3. 3 EiZHHl] *=3. 2
KN/ INTT %=3. 2 EHTEET=3. 1 S FH k=3, 1 KIF_-EHTHEF %=3, 1 =7 _fl] =3 1

VL i AATRT % =2. 9 Sl Al el % =2. 9 Zezsi H AT k=2, 9 ST %=2. 9

SR AT=2. 9 HUNETIRENT=2. 9 HEHNT k=2, 8 ST %=2. 8 HH Mk *=2. 8

FEE M FM] % =2. 7 JAR P RPIARET % =2, 7[R R RS A % =2. 7 IR I\ THi=2. 6
ZIRHASIET % =2. 6 FIEHTALRE*=2. 6 JAE AR Xk *=2. 5

FEILTANORT % =2. 4 JA R 22K TR k=2 4 ST FHXIRT k=2, 4 BUL TP SERT %=2. 4

- H A k=2, 4 KR R EITHE =2, 4 Kl ERRTAIT %=2. 4 Z25%& iR & H %=2. 3
FEILTHHRMT % =2. 3 fEILITBRFHT % =2. 3 LR O3 %=2. 3 [ XA %=2. 3

TR AR % =2. 3 IR =i B iTh=2. 3 H BT PR k=2, 2 RERFHTES %=2. 2

VL ST ESMT =2, 2 RPN =2, 2 JUABIA H=2. 1 S e fris=2. 1
TR =2, 1 =S AT =2, 1 iy =2, 1 HEikel =2, 1 iR AnT *=2. 1
R ILTHAAARET=2. 1 48 LITHVABRAT k=2 0 7 i BT *=2. 0 Ze5 K MHET - fai *=1.9
IETHTHAET k=1, O {H-ZRET SRR k=1, 9 HRUA S TESEET k=1 9 HH & fnsk=1.9

TLH ETHHEERT k=1. 9 JKB =R E &0 k=1. 9 HLETAPINT %=1. 8 & LITHHHIT k=1. 8

SR =R =IRET %=1, 8 JABFETEIIET %=1. 8 J&B =K =FfMTk=1.8 TP [-JF%k=1.8
ZEEErE T BT k=1, 8 Z2Z5 KBTI N % =1.8 B THEFEHT %=1, 7 BUASHimEE *=1. 7

R TS sk=1. 7 & LAEErilT k=1, 7 JAB =YK A EAR k=1, 7 JA BB XA k=1. 7
LRSI R % =1. 7 FEE TR *=1. 7 LRSI/ H*=1.6 HHiifiE &0 *=1.6
ZIRAARRMT k=1, 6 HEERT/NE *=1. 6 fifrEFRTMAk=1. 6 FERAHFARNT*=1.6

ZZR T\ TR %=1, 6 ZZEKHITINGE*=1.6 JLLEIHER=1. 6 [LEZEH=1.5
ST ERET R k=15 A ERER RS k=15 SRR AXIERATFIE *=1. 5

R e RN % =1. 5 JbIA SN B R *=1. 5

SIETTRERT k=1, 4 JRB =T HRT k=1. 3 FEEHT AR %=1. 3 #AmEEET/ NG %=1, 3

TR S IRTAREANT k=1, 2 FEJRrAPaSRITABER=1. 2 S R PEST o sk=1. 2 5 AHARENT sk=1. 2

LS TR T k=1, 2 I ZIRTTVEANT =1 1 FERHTEEHT k=1, 1 4 s fT FEp k=1, 1
JEJFTSRARET =1, 0 FEJTHFIET =1, 0

BN k=4, 4 FRISTTHBAT k=4 1 SRS I=4. 0 ZRHTAkR*=4. 0 ZpgHIH0 *=4. 0
PRI =4. 0 GRS T BT % =3. 9 JUIBIEHTRPIET k=3, 9 Pl E%=3. 8

PET R k=3, 8 J\IKIEri TS H % =3. 8 ZFalTH % =3. 8 TR fAl %=3.7

EANET =RET =3, 7 AU IGE *=3. 7 SRR =507 %=3. 6 15Tl %=3.5
KINTHRNE®=3. 3 KINTFRIM*=3. 3 VT AT *=3. 3 EENTSHEI%=3.3 SIRTARPENT %=3. 2
FHRT =R 5 =3. 2 7R =41 % =3. 2 FARFATAANL k=3, 2 AVATTAGRINT k=3, 2 B ARk %=3. 1
RPN BT =3, 1 AATHRIHORAT — T [=3. 1 fHPifi FE)11%=3. 0 AIATH ST *=2. 9
VESRIT/IMANT % =2. 9 ) \REITHAHE=2. O PN-FIIERE k=2, 8 SRTHIGMT %=2. 8

PaSHTFHERTHL k=2, 8 PET-HTHFFIET=2. 8 ZAZbRALETAR) 2. 8 AT E /AR %=2. 8

VESETETH % =2. 7 HIEH RASE %=2. 7 WA %=2. 7 A5 mFETA )T %=2. 6 PNFHIPNF%=2.6
FAILTHAGHRR=2. 6 S95THE RN *=2. 6 fAlidtdet*=2.6 PFH/NH*=2.5
TEIEPARTT S % =2. 5 SRR 7 %=2. 5

SRR %=2. 4 SIaTH HIH0T %=2. 4 FEEi—ir=2. 4 PUE P REARET % =2, 4
T A % =2. 4 PE g | WT sk =2. 4 2202 AURT Nok LI sk =2. 4 Va4 FHEITIGN=2. 3

PP HHLET k=2, 3 R AR k=2, 2 PUEHJeri TR =2, 1 hEMTARA k=2, 1 AR Py k=2. 1
FUNTRATZANT =2, 1 KINTTEE=2. 0 AIATHRIRIRIA k=1 8 JFT-HIAGENT *=1. 8

DT ERTIR N =1, 8 A5 HFITBEE k=1, 8 ATATHATNT =1. 7 PUIEFRAiTH =N *=1. 6
ATEHEIBT k=1, 5 FUEEriFmmT k=1, 5 FEmislFLsk=1.5 FEIT&aE%=1.5
DT3GR | % =1. 4

WP =3. 6 (LIS NEFIE T H Ot % =3. 6

FRNTTHAUE *=3. 4 WIHTTRENT =3, 4 JERH R %=3. 3 JEBLRESHT SRR A3 % =3. 3
MR *=3. 2 FRANTR B =3, 1 /RN %=3. 1 FRIFIE=3. 1 TRIrTE-IbiT B % =3. 1
EERHTHEARNT % =3, 1 RIS %=3. 0 ARSI PEZE FH %=3. 0 BB REITAR *=3.0

11 O PR B % =3. 0 111 3 AlpenZE =3, 0 EIrimi L% =3. 0 JAIBHREMI/IMA k=2, 9

74




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

B
=
m

(S

4

W

SEEM ST k=2, 9 HATHET N HAfE=2. 8 AEHAE=2. 7 1A E FaB%k=2. 7
JERATIRAREIM Y % =2. 7 FIARKTFIA %=2. 7 HEFHEERTR L %=2. 6 JERrHilg L8 Y *=2.6
SeriA k=2, 6 [ NTTREE =2, 6 #iTLJF=2. 5 #KTTTTIA %=2. 5 FlElT4sd %=2.5

JERTHE M %k=2.5 TR TH%=2. 5 FHEFEE T *=2. 5

(LIRS INEF FTAMEAE k=2, 4 Yot k=2, 4 FEFHfA k=2, 3 EMHHHI4L *=2. 2
AT =2, 2 (LA ATERILRT k=2, 2 FRTZEME % =2. 1 FBIFT BRI kg k=2, 1
FRITAT k=2 1 (LA TRET=2. 1 1L O s k=2, 1 JERE AR YT % =2. 1

LA ATRRBE S k=2, 0 ki)l sk =2. 0 EEITHASPRT AL % =2. 0 S rfiE s AR %=2. 0
REANTSRE =2, 0 [fFHiF=1. 9 FKi FHEF*=1.9 EMm=fE%=1.9 FHHEF=1.9
SAETTERIT AW =1. 9 Fili FLEAKT k=1. 8 KM A& *=1.8 TRI%4) 0] FRaks k=1. 8
SEETE) BT AR k=1, 8 JEIRGTEEES [ % =1. 8 TIATREIT=1. 8 ‘EFIEFIMIAE % =1. 7
SEYRTTRKOTITRK =1 7 T RIS EATEECk=1. 7 SHEE) RTIEM k=1, 6 LDk HAE %=1.6
TP i k=1, 6 25HRmTREENT k=1 6 PRI EALETIGES *=1. 5 #ifi LETH=1.5
KA =1. 5 FKAA ®=1.5 FKitEHk=1.5 EMAIEI*=1.5

EYRTEIIT R H %=1 4

BIITHAKT sk=4. 0 HLATHTAERR %=3. 9 MJIITH=AFHT %=3. 8 KJITEE . *=3. 8 HIE ks fx=3.8
DL ATTEAEANT=3. 8 SHAMTA 4 % =3. 6 SEHTHAR*=3. 5 HoF i HHT %=3.5

DB TIRENT % =3. 5 ACEMTUEAR % =3. 5 FARI\BERH %=3.5

TR F ST k=3, 4 JLSUINAEARIKRNT =3, 3 1THETIAFH:%=3. 3 ALK/ NREFHT % =3. 3
NIRRT =3, 3 ABKATACEANT % =3. 2 M) 1T AFANT %=3. 2 J\LCHiANT =3, 2 7T *=3. 2
R k=3, 1 o BT % =3. 1 FUgriIll 2 Hsk=3. 1 R BT k=3, 1
BRI R AR %=3. 0 FRANTASH %=3. 0 KEHTTAHINT %=3.0 \&ZHTEANT4S %=3.0
FAETRIT ORI k=3. 0 9 X |IHEHNT*=3.0 5 X |XFVRPIMT *k=3. 0 FLATHTHHT %=3. 0

HIATEL *=3. 0 ALK =BT k=2. 9 ALK AT %=2.9 J\ LT *=2.9
JNERTH/INER =2, 9 KIJERTE 2% %=2. 9 {TAETIHF k=2, 9 SFM] FE5=2. 9 fEMVEX 4515 *=2. 8
REFIRTIENT =2, 8 #E] AT riRE k=2, 8 XTHINTHUHT 5 =2. 8 /IM/TMTEF % =2. 8 ZRpRTT HFIH*=2. 8
DEBKTYRFERT % =2. 8 KARMHM=2. 7 gt *=2. 7 A THHEAMM %=2.7
TEEETTERIR % =2. 7 Ao F L) 1M sk=2. 7 A0 Z WY A k=2, 7 #E[Z5=2. 6

TR YL X REE=2. 6 AR X R k=2, 6 fE o X EREE % =2. 6 A LI AJR =2 6

AN INATE AT k=2, 6 PRIATHE%=2.6 SRITSEN %=2. 6 LEMTTEA k=2, 6

AU IR BkER=2. 5 BTHU R =2, 5 AR k=2, 5 F&&HTI R %=2. 5

RIS KL ERAT % =2. 5 FATFEAT =25 NZHiEARTILARE=2.5 \LHiEEh «=2.5
IS k=2, 5 ZEENTZEE % =2. 5 MBI %=2. 5 R HEEYR. 5

TR ARG X SR % =2. 4 1@ R EL X e k=2, 4 SRETRIER *=2. 4 LT/ VB AR THT % =2, 4
TR sk =2, 4 FEAMT 42 % =2. 4 SEREFI A % =2. 3 REFTHE S F*=2. 3
SERENTEE k=2, 3 AN UG PG AT k=2, 3 AR BT HJE % =2. 3 KfFHTKITEH *=2. 3
JNZCTH_LBEHT 5 =2. 3 BUGAT/ VAR % =2. 3 HUGHTERRIL*=2. 3 SR L %=2.2
EEMTAH K =2, 2 8 FRTHER *=2. 2 AUFETTERR *=2. 2 SKHBTRAS *=2. 2 JRFTPIH *=2. 2
ERNT R k=2, 2 \LCTHSIAENT =2, 2 §E TR *=2. 1 FiATHEHEF*=2. 1 EIiREXTEx=2.1
TESEMTRESE =2, | k=2, 1 ALJUNT T k=2, 1 48 RRTE «=2. | fUETHs) *=2. 1
FRRTT I k=2, 1 SEARTTAPRAT k=2, 1 KA MY %=2. 1 ZERRTEIR %=2. 0 fiuxTi)I[8=2.0
R T=1. 9 [HERTEA ] *=1. 9 fFETHRRE %=1.9 AL BT EH k=1. 8 SUFTTHLE *=1.8
BUIFTRETRRS k=1. 8 AN EEFk=1. 8 AN F¥f=1. 8 f@f BB IXHUR=1.8 FHETRE*=1.7
SRR =1, 7 AN NERERE R *=1. 7 XEIFA=1. 7 BFATh L %=1. 6 EITifEL*=1.6
FE R X pkasE k=1, 5 ALSUNPIRIXREE *=1. 5

FRE) [T PERE % =1. 4

T T k=4, 3 FERHIE%=4. 3 AR %=3. 8 AN % %=3. 6 EEHEE *=3.6
IERTET % =3. 6 IGNTHAE *=3.6 A& MT =R %=3.5

FIAMTHREH k=3, 4 PTG % =3. 3 PRI LRE %=3. 2 /I A X1 k=3, 1 fbaiiffl k=3. 0
VERETRBRATR =3, 0 FEBTTARET %=3. 0 FHimifah] % =2.9 Ao M *=2. 8 JTAAT IO %=2.8
VeI RA k=2, 7 &0 BT =F)15k=2. 7 /N =2. 6 /Nikii=H H *%=2.5
LA AT %=2. 3 KENTZR=2. 2 [EI M % =2. 2 FFHETAEAT%=2. | FEEHE1-%=2.1
ERETTEERT I =2, 1 B LT k=2, 1 Rl k=2 0 {Bi =ik =2. 0 RMEALS7 %=2.0
EAET LN k=1 8 (R TIANE Sy k=1. 8 KMTHIKAT % =1. 8 /sl sk=1. 8 FEEAL 2 %=1. 7
EHEF I ETRERD k=1, 7 [EEFH 5 Cok=1. 7 FEE8EPEnT %=1, 6 EEFiA@EhL=1. 6
FEHTIVIASS % =1. 5 FEHEmiFa% k=1. 5 PEmiTE LT k=1.5 &1, EITHHIR %=1.5
FEEETIPESIN=1. 4 AT NS k=1, 4 fRriER k=1 4 G5 RmNZENT «=1. 3 43 HITAN] *=1. 3
CHETEA k=1, 2 BT k=1 1 FEETTRORIT % =0. 9

TEKITERA %=3. 9 FHAETZEXIATH *=3.9 Fmkn Hlx=3. 8 FEEE)I [T HN] %=3.5
SOFENTHP-%=3. 4 JH/KNTZERF =3, 4 FETES k=3, 4 VLS TIRSTRAGHE *=3. 3
FRMTRTR %=3. 3 IGEHIIITAARRTART %=3. 3 FZEHHEILITHC k=3, 2 EHFRENT 2 J7%=3.2
AP | [ PN AT RelT =3, 1 W) PN THAKAET % =3, | J5 BT 0T % =3. | FIARTRE AT %=3. 0
FREEE) | PN TTHOIT =3, 0 FEVLEZeHE=3. 0 I3 BT ZAERT FASE%=3. 0 S RTIUEIITRE(R %=3. 0

FEVR S TR 2 YT sk =2. 9 KT {RiAr % =2. 9 X OFM 2 iR =2, 8

SOFMTE 2R & %=2. 8 V5 & HRBFHIRET % =2. 8 5 & BRI HZMT % =2. 8
FETREETT ) %=2.8 JHEmiRO LEF=2. 8 FERHTHN=2. 8 FFTITHIE *=2. 8

FEVR B A % =2. 7 paEE) N T2, 7 BEEE) | [N TIREIGRT % =2. 6 F SO EH4IERTR T *=2.6
FERTHALT *=2. 6 H/AKATHAR%=2. 6 FEVLSHHELT2. 5 BV S TEART %=2.5

FEIR B HUKTRHET % =2. 5 E BB %=2.5 SOEMRA %=2.5 FEHHEABTNILM=2.5
FERTIEALNT EE 5] %=2.5 HLERENT)IPE %=2. 5 $HTHTHoT*=2.5

FA[ AR TR 1 1=2. 4 FEVE B HUKATEF HHT =2, 4 £ BHTHER %=, 4 £ BNTHIT *=2.4

TS T ERT 2R %k =2. 4 $RITITHRSAT =2, 4 $5f5i-HIT k=2 3 BRI B0 % =2. 3
FERRTER RMTIAIR %=2. 3 B RATHARMRET 2 N %=2. 3 AT SAm SN A E=2. 3
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AT LBTEME % =2. 3 $RETILJ I BITAERT=2. 2 BIRRMEETHR 5 =2, 2 pofE) | [N HREENT %=2. 2
BTN | %=2. 1 TR 0 k=2, 1 PPE) | |PTH_LaRET k=2, 1 &8 [PTHEHT k=2, 1
FEVET EA D k=20 f S OF MR %=2. 0 JEVL S TRLGHREF %=1.9 HETHFERRTA*=1.9
AN TRREIERT 2 PN sk =1. 9 MSWNFTENEERTAT % =1. 9 H @ BRI *=1.8

A SO E AT %=1 8 FEVIETHRRILk=1. 7 FFIETALST k=1 7 AT E A *=1.7
ERTETEE=1. 6 HETRATETRE %=1 5 FJUNT)IBIET L *=1. 5

FEVLETT FEot=1. 3 R RBEITIEZER k=1, 3 BEE) 1 [NTH FUERT =1, 3

Ké@: IIV‘JET@EW?:H*:LS Rl iiE RET=1. 2 B BT ok B ARAR k=1 2 PR ST k=1. 1
EERTE =11

PETHARES*=2.5

Fidodo Uniisk=2. 3 S AiRAT=2. 3 HREEHINEE %=2. 3 Fidd> UHiE*=2.0 Fgdri> UHiJAMH %=1.9
BT k=1, 9 RESTIRRSE %k =1. 8 JOEIHTIIE)IRT=1.8 BT ICRR k=1. 7 IREETTIARRR*=1.7
HRPERATOR *=1. 6 JHFHTE%=1. 6 FAAETE=1. 6 7= >OHHEHE *=1.6 FEEHERE=15
PEEAR®=15

Mdbb UiifER=1. 4 R XiGE=1. 3 = KHiEH *=1. 3 HEHTEE=1. 3 WATER=1. 2
ZORAHIIT=1. 1 mEdbdo Uikl k=1. 0 ANErif=1. 0 fEEEmZeM *=1.0 7= >OHTFEEMT *=1.0
=T TIERH=0. 9 YA I EBTHRE % =0. 8 WA IR=0. 7

BEPETIT FIENT % =3. 0 KT HT k=2, 8 BEMErisiANT=2. 8

JESETTTRE ST || k=2, 4 BALERTARE %=2. 2 KT THIEIIHT *=2. 1 HEUEITHER %=2.0
BEis =1, 8 B k=1, 7 BHHITHT *=1. 6 KTF-iil#I =1, 6 H&EATH & E*=1.6
KILITAESRE *=1. 6 KILUMTFRYC % =1. 6 [SETEE MR VAR %=1.5 ST HERIEA *=1.5
JLSHTH B A5 %=1.5

ZEHMT AR k=1, 4 KILMTRE *=1. 4 (ABNTHE k=1 4 BIEENITER *%=1. 3
BEM R P k=1, 3 B TREEPITRERES k=1, 2 SEFEE KE *=1. 2 BHHERETE T *=1. 1
BETHREEIT REE=1.1 Al k=1.1 AL %=1.0 {HEB# 0 %=0.9

J B F BFETHRRR % =0. 8 S HUEFHIETYARS S % =0. 7 FEEHEEE=0. 7 A S THEAR%E=0.7

ANy 5 =0. 7

L TN =3, 3 ZEHTHARNT =3, 1 KHET BN %=2. 8 HEMHIAAFN *=2.6
HZEMA =2, 5 T =BT =kE%=2. 5 T i *=2.5

HAETTRHENTHREER k=2, 4 AATIHTRIRG % =2. 2 HEIN/S A k=2, 2 TLETTRINT 17 % =2. 1
JIAKT) A =2, 1 HHZEMFEART k=2, 1 HEEMZE) TR =2, 1 Ergm =)@ =J)&*%=1.9
LHTHEBETE S k=1, 9 ZRTZEiT %=1, 9 BEATEE *=1. 8 EEENTERESFT%=1.8

HEFNEFHT k=1, 8 FERIEAMITHEIE AN k=1, 8 ERIAAUHTE )T k=1. 7 &M AT %=1. 7
FAITHESMIEMT sk =1. 7 AT \ABTH A k=1, 7 ZRdi AN R % =1. 7 HFRMHIAAA A *=1. 7
R oD BB AR % =1. 7 L THEFFRT % =1. 6 3SMHHPCRBTPCR *=1. 5 KHTRHET*=1.5
KRR/ Nk =1. 5 FRIo> B PERT=1. 5 WAVCHiPEEEA=1. 5 MAVCTiFERATEREAS *=1. 5
RATHIPEAERIT=1. 4 AT RHEIER % =1. 4 R TTRE25E *=1. 4 HEHZAE/NH %=1 4
ERI IR k=1, 4 BHENTZpk=1. 4 @RI AP %=1 4 ERESarg k=1, 3

IR AIAT=1. 3 R ASRAT FRIE k=1, 3 IRMITEBATA T %=1, 3 4§MILRATEA=1. 3
FEFNEPATEL [ =1, 3 @FEIHTR b=l 3 JRHTHRRATRAAR k=1, 2 JTHHTLHNT %=1 2

HIE HVE FARTEG 3 =1. 2 R ASRET RER=1. 2 RO BMTAES *=1. 1 FEIgo BET T 76 k=1. 1
HIZEMTSOHRT=1. 1 ERIEMHTES=1. 1 EARSBRTHN =1. 0 AL REIMATEBI AR % =1. 0
Rz oD S HTHR 7 k=1, 0 FATTHT/\ERTPE A % =1. 0 ARFEHT TR % =1. 0 #EHHTH#E+%=0.9
TERTRHNT RO T =0, 9 ZERE T T &5 F %k =0. 7 fRFEMTIE) % =0. 7 BLH{ZENTRRH =0, 7
TR HFE % =2.9 AR/ %=2. 7 BEREMArL M %=2. 5 Ak Et=0T%=2.5
BETTANRERT k=0, 5 HLERTHL R %=2. 5 [ [ LIFg[XIHiZ2RamT % =2. 5

gL AR k=2, 4 RERTHE k=2, 4 #&H Fii=2. 4 LR A [ % =2. 4

BT E BT k=2, 3 O HIAERT %=2. 3 EUFEMIAME %=2. 3 A5friadf k=2, 2

A BT % =2, | ARHMITAHH k=2, 1 S HRARNT % =2. 0 BEHHTH=2. 0 A¥irf*=2.0

Rl L R sk=1. 8 [ LB THT %=1, 8 M NTHREAR=1. 8 EOTHEEMT *=1.8
ORI k=1. 8 [ LAL A | %=1, 7 AT ARET %=1, 7 HEHHERT %=1.7

BT BAR] k=1, 7 SR Lk =1. 6 flRTH SR _Ek=1.6 [ILALREREE*=1.6
RALEAEXK I %=1, 6 [ALBRXTEARIRT *=1. 6 i) k=1. 6 FEEHHAA %=1.5
KA S k=1, 5

HREd T k=1, 4 BREfAM =1 4 {HRIHE=1. 4 MILAEXSHT=1. 4 57 RA2vEnT e k=1. 3
B T EY k=1, 3 AT k=1. 3 EETTRAEUE k=1, 3 FRNT T k=1 3 [ AL AT k=1. 3
FATHT AL 2 B k=1, 2 [ LZEREMT AR % =1. 2 il Rl k=1. 2 FnklT &M %=1. 2
B AL EST=1. 2 FUTATEi Ak=1. 1 FA AR =1, 1 HEETEGIK*=1. 1
HERA A HAT k=1, 1 SR T k=1, 1 S2RcEInT %=1, 1 Efiroumy Sy =1, 1
FHIFERRT %=1, 0 Egeri)l| BT k=1. 0 BELRET PSRk =1. 0 {HETTiHEH *%=0.9

F BT AN % =0. 9 L HARE TA % =0. 9 B TR %=0.9 SIEFHT 755 %=0. 9
BEETTRAL TR % =0. 9 JRAETHJEM % =0. 8 SEEFMTYTH =0. 8 s KNI =0. 7 BIMTISRHH %=0. 7
FRAETRRTAT =0, 7 BEIFETHREIL %=0. 7 BELFETHEH %=0. 7 HLiskm=0. 7 #LmLAL%=0. 7
FELLITRRAT % =0. 7 SEMATHE % =0. 6 JCKFENT FRHI%=0. 6 BrliisPb T %=0. 6 FE/Efi%NT *=0.6
BERERT S %=0. 5 LETRA=0.5 FEEMEINEL%=0. 5 WA NN %=0. 5 E/EMHEA*=0.5
o] | LISEMEMTIRUF sk =0. 5 [ | LISEWCHTYE) 1] % =0. 5 HLTTANEMT *=0. 5

FERSTHRFINT=2. 7 R THHENT % =2. 5

b B R k=2, 3 BEHTEUY k=2, 3 FHHF)IITTMGEMI=2. 2 /AR TIRRZEMT =2, 2 MR *=2. 2
BT EMT k=2, 1 BB k=2, 0 FEETELMNT %=2. 0 flrg Ay |[M] %=1. 9
HEERTRE k=1, 9 WESPYHHSFIRT k=1, 9 P iiriidamT sk=1. 8 Fa[z dikiRiT sk =1. 8

S AT = EPAT k=1, 8 HAJ LRTER % =1. 8 FA L LATHISE k=1. 8 UM rfftsx=1. 8
AT R k=1, 8 AT Lfg % =1. 8 EHHMHNI=1. 8 EMNIFEOMIk=1. 7 FEITHILJIET*=1.7
TR %=1.7 25 W E k=1 7 {EE At AR % =1. 6 MEIGHT I *=1. 6
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TP FHHERIT=1. 5 EEHARE*=1.5 525 WM %=1.5 [ tkRT *=1.5 M EMIT=1.5
1 (EE AT EETY 5 =1, 4 FEgiL CET k=1, 3 S =R k=1. 2 BVERTFIA *=1. 2
SEPGETEIIN k=1, 2 EETH RSN ARAR=L 1 IVERTARTEFNME %=1, 1 AFERT FARE k=1. 1
ARLITARRE k=1, 1 PEARIPAS T k=1, 0 AVERTIERF %=0. 9 FPEITIE *=0. 8 AEMTREA=0. 7
)R 3 BIEFTHHRART=2. 8 EIATHRINT % =2. 6 YHTiIAKHET %=2. 6 BIE=Fiilfi—#T %=2.5
TG TR k=0, 5 SERNTZh=2. 5 =S FEhT =0, 5 =SSN k=2. 5
FAD I IER T %=2.5
2 TEIATHIESYFFHT % =2, 4 S THEE %=2. 4 BIEFFHKEFERT k=24 — 7 —IFHT =24
SEDNOTER=2. 3 HERTIR=2. 3 =BT k=2 3 S i k=2, 2 Z BB %=2. 2
TFIATHIRAERT=2. 1 FLAMTARTET =2, 1 ZEPRTEI =2 1 #8|[FTLUE Fk=2. 1 =B LART %=2.0
SUETTARILIBT k=2, 0 ZBREFRHTSRET k=2, 0 EfATHEIGHT k=1.9 EfATIEmET*=1.9
TEETFATSCHET % =1. 9 FLAAATHTHIT k=1. 8 FTLHEMTAIS *=1. 8 EAATTAALAT %=1.7
AT k=1, 7 EEITHIE %=1 7 /NG SITHIE % =1. 7 SR EHEI0]%=1.6 =EHlHIT*=1.6
ZREPK Ek=1.6
1 ERATEIATk=1.4 ShEHERERSAR*=1.4 /NGB Fik=1. 4 )RS x=1. 4
N OTE*=1. 3 FUEATHEIET %=1, 3 HEHOMHEEE k=1 2 /NEEITEA %=1 1
ST EIT=1. 1 SRy %=1.0 FAO SN *=1.0 FAZeHE=0.9 TERTIGH*=0.6
TRl 3 PERTHARILNT =3, 4 S FAARENT =3, 1 FERIRTINEERT %=3. 1 R 02 HHT k=3 0
BRI IERT %=3. 0 FERIEHTTaASNT *=3.0 BIHiAHINT %=2.8 i/ NERTZE(l=2. 8
MR RA T % =2. 8 EfLE RHT=2.5
2 SEFHAEART %=2. 4 KAHTGENT % =2. 4 BT TG k=2, 4 EA s |07 k=2. 3
R T2 B RIT % =2, 3 AT W] %=2. 3 EfUiEfEnT *=2. 3 i/ NERTALAR] % =2, 3
PEfbfRrT \BRET % =2. 2 SR iaoD EBT=2. 2 S i EHT k=2, 2 BT & 0] A k=2, 2
Vet AR TTAMT =2, 1 RATTHERE *=2. 1 ZAUEALHIRIT=2. 0 "SR iA HET *=2.0
Vet LRI RIT=2. 0 HARHFI A =2, 0 PetLrii/ M 2 T k=1. 9 PeffRmittknFiT =1. 9
M BIAHIE % =1. 9 ErAmmyD BT sk=1. 8 FRFRATARREHT k=1. 7 il %=1, 7
B IAT P EP=1. 7 SRR ATALIRET k=1, 7 AT ST *=1. 6 HRR/NEAT=1.6
R/ NEHIT =1, 6 BEEHTIHT k=1, 5 IR k=1. 5 RIFTERENT *=1.5
1 RIRTEFRHT k=1, 4 RIGTTHFERBRT %=1, 4 Rl dildiT k=1. 4 Egrgs / T *%=1. 4
RIFTHENENT=1. 3 PG 2 0T % =1. 2 PP WATTE % =1. 2 RIFTmRLT=1. 2 FIRFTchT*=1.2
PRHE PR sk=1. 2 AU AN k=1, 1 PRGN %=1, 1 /M@K %=1 1
PEtARITFANT k=1, 1 Rl RImI=1. 0 Bl riANT =1. 0 REHAER %=0.9 FEIETHTEHHRET%=0.9
R S TS B TR KN % =0. 7 IR TH % HT k=0, 5
TATHF 2 HHHIHTARE *=1. 6
1 FUPHETTHEEAT %=1, 4 1A A <50 % =1. 4 SB5TH=FM %=1. 3 RRMIHBAH %=1.2 U/ k=1. 2
DEMLBT k=1, 2 FFHiT URET )UK k=1, 1 FUMETRGRTIER *=1. 1 S3EFRTIUHE%=1. 0
FIATHFREERE=1 0 HEmIIRET %=1 0 KILIKATHAE %=1. 0 FPHEH HERT%=1.0
faRTZeNT=0. 7
NS 2 KEHHM *=2. 0 BATEERRZeHE=1. 9 KBPETE) X T sk=1. 9 KBRPEXGHE%=1. 7
HORBRATREAIL % =1. 7 RIRPER ISR *=1. 6 AT HEEN *=1. 6 REFTH Y AL H1Ek*=1.6
SERART R k=1, 6 KPRKIERIRE *=1. 6 KHESXEE*=1. 6 KPHRXHE A *=1.6
KPRABFRAFITE k=1, 6 KBRES RIXAREE k=1. 6 Erhifirk=1.6 KHHAEXHFH HAL*k=1.6
KEERTTPE X BT % =1. 5 KBIRATALKH AT % =1. 5 E-rFTTEHEEHT *=1. 5
KBRS sk =1. 5 2 FTEAT %k =1. 5 KBRPFEF XAMGHT k=1. 5 fEEH =& %=1.5
KB NEAN N H k=1 5 FRIHFIT=1. 5 SRR %=1, 5 KBKK X _ AR *=1.5
BgHig T *=1.5 RPAELITXAE*=1. 5 JRABFTTHE*=1.5 SREETHE*=1.5
KBV PR %=1, 5 KBRS TA=1. 5 MRS *=1.5
1 KBRS XA *=1. 4 KIEFRZeHE=1. 4 AL k=1. 4 FFHETRET*=1. 4
PRI k=1, 4 KPS XUEHEAKIT=1. 4 JVRHANRT %=1, 3 ZriZm=1. 3
FHECHTAMT k=1 3 TUMSMErPEEF =1, 3 KBRRILImseLk=1. 3 PR i FRImm] =1. 3
AEHUNTEFFH sk=1. 3 RBRERFERIX it % =1. 3 KYGRIEX I k=1, 3 KPR o B M sk =1. 3
RBRPERRIR A k=1, 3 KPR RBRAFT k=1. 3 i a5 2 e k=1. 3
KPR ERX AT k=1, 2 KB k=1, 2 KBRS R L *k=1. 2
KBRS B H EHRSRET =1, 2 KIALXZSRIT k=1 2 #hiH ik =1. 2 “F O aBiAmE k=1. 2
KO HIREEN %=1, 2 ZORTTHRSMT %=1, 2 & HARTIANT=1. 2 PSR =1. 2 mAaminkk=1.2
JHEHSR I sk =1. 2 KB RER R A k=1, 2 KPORKTFATILIF %=1. 2 AZHFriALES k=1. 1
& AR k=1, 1 FINEEF TR =1, | RHGENFAGT A %=1 1 R TEAE *=1. 1
EHRTARERT=1. 0 TSR AES k=1 0 PRI H *=0. 9 WK iiPYAM] %=0. 8
ek LR 2 AHEHES=1.7 AW %=1.6 HE B4 %=1. 6 FodkiL2EEnFnm k=1.5 2o IHikNaI=1. 5
1 ACONTHFERHA*=1. 4 ORI %=1, 4 B/~ %=1, 3 FLATBEZ T=1. 2 HEhim=1. 2
BHERTEACR=1. 2 Tl B EiTEg k=1. 2 HEATE %=1.2 LOJIFERA T &4 —%=1.2
R BT =1, 2 FEk LT —R T k=1, 1 2> 6 XM T 2B k=1, 1 FHPEEF%=1.1
FLOTAERTAE k=1. 1 - HEETskek=1. 1 MO ADEETEE) | %=0. 9 FIs) 1 %=0.9
SHTETTHAEEY) | BT H 2 %k=0. 9 FEHTEBIAER=0. 8 75 FJI BT 7Ry k=0. 8 FH i - iGHT 3 iE=0. 8
HRAETIIR=0. 7 FA7El] B & k=0, 7 Fre A2/ =0, 6 A HJIATHFHF *=0. 6 Z /a2~ +H=0. 5
BrEHHEE=0.5
HOAR 1 PhEER4E=0.5
L 1 /NRETTSRAT=0. 6
FEHe R 1 fEHTEESL 2 FBHTTRT k=1 2 fEHEHTFRTITRS k=1, 2 ST EilE=0. 9
/INEETFIRTRT 3 =0, 8 0 HAASEAT=0. 7

REFIR 1 AEATSRBE Y =1. 1 SR e %=0. 9
I FLE 1 B PETIOAR =1, 3 WA F-HINT k=1, 2 REATARIEF % =0 9 FfliiAlNTk=0. 9 PIBTIITHNT%=0.9

KA TERRAT % =0. 8 Z2/\W]KH*k=0. 7 Hffrie F k=0. 7 KHEATHILOMN%=0. 6 ILERATHREAT %=0. 6
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I\ =0. 6 AEFAMTHINT % =0. 6 Iz EByth IRT /<2 H5k=0. 5 $§3E) ([T =iR=0. 5
i U 1 MR %=0. 6 A2 %=0.5
povsiles 1 REAMTZHE %=1, 3 BT HRT % =1. 3 4 B A ST =1. 2 S PaTTRHERT=1. 2
EPTA BT k=1 2 YRE T %=1, | £t BEEXFEHEF«=1. 1 IO TARN *=1. 1
A R R AT k=1, 0 XV TTIGEART k=1. 0 ZXPGTHVLERET k=0. 9 - HisERT =0 9
GRTFIET k=0, 9 KIAETIB S %=0.9 HEHiLEI *=0.8 HigTiEBIer=0.7
A iR PR O ERT % =0. 6 —EHIAE) I HT%=0. 6 JEETRHER %=0.5
=R 1 JEFFEINT k=1, 4 =SNG *=1. 4 PR FiAgnTAEERE k=1. 3 U H fifaRgAmT % =1. 2
SRR k=1, 2 ARESURTPE SR k=1, 2 JIIT S — k=1, 2 [UH fiisgrEi =1 2
ZATRERITI B %=1, 1 $SFEMUS=1. 1 =B BB/ k=1, 1 LN *=1.0
REEF AT *k=1. 0 DU H /i H7k=0. 9 JETAJERFRT %=0. 9 HEHTHRPN =0, 9
AEERTEEK % =0. 5
TR 1 ) ETHRCEIT=1. 3 RyETrE/MA=1. 2 FOIITH E (R0 k=1, | ZARHI=1.0 A&tk O0T=0.8
ZRIRIR 1 =R k=1 4 BEEARITES %=1, 4 R SRKRE *=1. 3 KfmmEfiAH*=1.3
KERTT) | JFHRMT % =1. 3 JARERTRA % =1. 3 Z8 ELATVEAc=FIT=1. 2 KFORRILATALERLET % =1. 2
Z2 FL)VERTRSIR =1, 2 BEbRmifiA k=1, 2 2N % =1. 1 AR %=0. 9 F5IKTTRE *=0.9
T % =0. 8 FREMTARTPEL *=0. 5 MBWTEIRSF*=0.5 KJIIFHRE)I=0.5
91 |22 01 10 | HmE 32° 43.5° N 132° 04.3° E 43km M: 3.6
(B |22 01 11 | Mk 32° 4.7 N 132° 00.4 E 41km M: 3.6
TR 1 ErEnTHi£=0. 6
Royhk 1 ViR ART k=1, 1 PfAmiis iR %=0. 9 PefAmTiIaiIig=0. 7 ffimikokidt %=0. 6
IR 1 FERATRAL) BT PNA E % =0. 9 IR THALET 571 % =0. 5
92 (22 o1 12| B 32° 43.2° N 132° 03.7 E 37km M: 3.9
BRI 1 EFHIALE k=0, 6
KU 1 Peferdifs Rok=1. 2 V(A =1 1 #faiR R %=0. 9
IR 1 FERATHAL) T4 B k=1, 4 FERTRAGHRT 7L % =1. 2 FERIT A INE=1. 1 EIEHT A k=1. 0
H A iR EASEEN AR, 9 EIRERERT e % =0. 7 & T-FERT = HH=0. 5
93 |22 01 14 | HE 32° 41.0° N 132° 01.2° E 38km M: 3.6
R 1 EFRTHREE %=0. 9
Koy I 1 P HIT*%=0. 8
I I 1 FERTHAR) RT) N4 B %=1, 1
94 22 o1 17 | Bk 32° 42.77 N 132° 045 E 37km M: 3.9
(B (22 01 17 | Hmk 32° 41.1° N 132° 03.3° E 42km M: 3.5
(B (22 01 17 | Hmk 32° 41.6° N 132° 02.6° E 39km M: 3.5
Koy I 2 PeAlTEHIE=1. 8
1 fefarkkisk=1. 2 fefamigsRk=1. 2 FE(EiE H B % =0. 9 A& *=0.7
TR 1 ErlTiRE%=0. 9
SIS 1 fEBHRMT*=1. 1
I I 1 FERATAR) TN A k=1, 2 FERITHALRT 7T %=1, 2 EIASEARRT A sk=1. 2 & T-HERT =M H=0. 7
H B R EAERAR=0. 6 EIRER N5 % =0. 6 FERATALAFEIYN*=0. 6 & TRMI <54 %=0. 6
FER] TR A NEE=0. 6
95 (22 01 21 | BF# 32° 425 N 132° 03.5 E 38km M: 4.5
Ko7 IR 3 PAATTEE L % =2. 6 VfFTif&rTk=2. 5 {fAmi&FRAR %=2.5
2 VABTHTEILRILIR=2. 3 Pefiikokid k=2. 3 Vel kil k=2. 2 VefamivE %=2. 1 ¥efihiFE *=1.8
VEARTEED) [ k=1. 8 PIHIMHFAT *=1. 5 FIKF#F*=1.5
1 EARHNIAERT %=1. 4 PTHTE % k=1. 4 PTHTEART k=1. 3 KOHEHEHET *=1. 3
B REFTH = ENT=1. 3 KRR k=1, 2 BRI TRRET k=1, | S RUPi REFET k=1. 1
PrETT NG RE R=1. 1 KA TTEREERT k=1, 1 4 IEFTHETET k=1. 0 F{HTiEHE=1. 0
B KEFHTIE) BT sk=1. 0 KOyHIAEFAE=0. 9 BAEREFTH RN KfA % =0. 6 E1% KEFTRANT IR % =0. 6
FER TR *=0. 5 FIFFiTCR=0.5 FIFFEFEm] % =0. 5 £ H iifHE %=0. 5
I I 3 FERA AL P4 o =3, 1 ZER AT T k=2, 9
2 FEMTRAVINGE=1. 9 B KT EEAR=L 9 FE AL A LA =1. 8 @ TN =mH=1.8
I TRERTSEA k=1. 6 EIRSRRT M *=1. 6 FERITHALITHTIN%=1. 5
1 EIREETES k=1, 4 HIamiiR=1. 1 T RO *=1. | HEERTHRE %=1 1 EMiALER=1. 0
FERATHAYINES =1, 0 B AT HRIRT I LIfG sk =1. 0 HEZERHA A SR *<=0. 8 JIIFHT)I[FF *=0. 8
B FR*=0.5
REAIR 2 FEILFTILFE*=1.6
1 REAREARNTERR k=1, 4 RRTIEE k=1, | FERTRRAT &7 %=1. 1 [L#ERITA %=0.9 REASEHNT/KE *=0.8
[LAERITEIT % =0. 7 Faffigri—0D =] % =0. 6
R 1 Bl k=1, 1 ErEiTgal %=0. 7 ErERTHI%=0. 6
e AR 1 fEEmRMT %=1. 0 15EHH 5=0.6
96 (22 o1 27 | B 32° 43.9° N 132° 04.7 E 39km M: 3.6
BRI 1 EEETE k=1, 1 SEETEN %=0.5
SpSIo 1 fEETRMT %=0. 8
Ko 1 PefEiis k=1, 0 VRlAmvRTII =0 9 FfETiRkE: %=0. 8 F{HMIVRA: *=0. 8 FfETiA HMT %=0.5
I I 1 FERTHALHMT Tk =1. 0 FERTHAL) T[R4 B %=0. 8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
97 |22 01 43 | Aok 32° 43.3° N 132° 03.8° E 37km M: 3.5
Ko7 1 AETTHITETLR=1. | AR A R %=1 0 {fAmfiEsil*=0.5
IR 1 SR TALTERT VT k=1, 1 ZERITTAL) [ET) 1 N4 B4 k=0, 9
98 [22 01 45 | A 32° 43.77 N 132° 03.6° E 38km M: 3.3
BRI 1 EralTfii<=0.5
Ko 1 AR TIETTIR=0. 9 PEfHmiRe R %=0.9
99 |22 01 56 | Mk 32° 42.4° N 132° 03.9° E 38km M: 3.5
R 1 EmRTREE%=0. 5
R0 1 Pl L %=0. 7
I I 1 SR TGN T % =0. 9
100 (22 02 04 | Hirok 32° 41.8° N 132° 02.5° E 39km M: 2.8
I I 1 SRR VT % =0. 5
101 (22 02 15 | Himk 32° 41.1° N 132° 04.4° E 39km M: 3.6
RoyI 1 PRfETE =0, 7 PE{ATEE AL % =0. 6 #{ATiAR H T %=0. 5
A 1 FERATALHRT 7Tk =1. 0 FERATTAL) BT N4 A % =0. 9 FERIH A NEE=0. 8 /& THERT = [ H=0. 5
IR SEHRRT 1L % =0. 5
102 (22 02 20 | Himk 32° 30.0° N 132° 00.9° E 39km M: 4.0
REARIR 2 REAEARTE S k=1 6 PEILATILEE %=1.6
1 Fafggri— =M %=0. 8 AEASSEMTKE *=0.6 LAWY %=0.6
Pl 2 PAATIFH *=2. 0 PelATTES L *=2. 0 AT LHILH=1. 8 BA AT E AN %=1, 7
1 P4 *=1. 4 (i k=1 3 efiikokiEtc=1. 3 FefEmiFRanT *=1. 3 K/yifREanT x=1.2
FIFFIHTEIF =1, 2 F7HETHEL AN %=1, 2 AL HSIAERT % =1. 2 PrHmikET =1, 2 KoyhifeaB*=1. 2
BRI =FE0=1. 1 ffAmE) k=11 KoHHEAN %=1 0 B KB IT%=0.9
VAR T % =0. 9 [E[SRMHT % =0. 9 BT HEMT % =0. 9 B KREFrT KRR KA % =0. 8
PrETAT VN %=0. 8 BHHE KEFHE) 0] *=0. 8 [EHH#8)I[=0. 7
EIRL 2 FERITACHNT 57T % =2. 4 FERTHAL) RT)NA B4 % =2. 3 @ TR —[HH=1.9 mTRITIRa%=1.6
1 FERHFRAINES=1. 3 FERIATALGRTIN % =1. 2 FIFEFETEAR=1. 1 BAf KA EEAR=1. 0
SER AL A A STk =0. 9 HERA T BAY INIK % =0. 9 “EVIGFER M4 5k =0. 7 JERA AL M =R=0. 6
JIEEHT) G % =0. 6 HMEEEFHFRGTEBIAR %=0. 5
TR 1 EFnTHEEk=1. 0 EFalT—A4A k=0, 6 EmHTIRII %=0. 5
il 1 fEEFRMT%=1.0
103 (22 02 28 | Hirk 32° 41.9° N 132° 02.3° E 41km M: 3.0
Ko 1 VBT ILR=0. 6
104 |22 02 43 | BF# 32° 39.9° N 132° 01.6° E 40km M: 4.1
IR 3 FERAFAL) AP A =2, 9 ZERALIIT L k=2, 5
2 ETHERT == 1 IER TR INE=2. 0 TR SHA k=1. 9 FIRERET A *=1. 9
1 FERATRAL ATk =1. 4 JERTTHAV NG % =1. 3 A AR ENEBARE=L. 3 IER AR A=1. 2
MESERT TR k=1, 2 JERA TR TR A ST % =1, 1 MEEFFRAESh/AR *=1. 0 )IIFFNT)I[FF %=0.9
ETIRET AT % =0. 9 POENHT_LoDE *=0.8 HIAIHTAIF=0. 7 /IMATEL)7=0. 5
IR 2 EmITHEk=1. 6
1 EFRTIHOI %=1, 2 EFERTAA k=1, 1 EFElT Ak k=1. 0 TR %=0. 9 FFnEiw HRT %=0. 8
RS TSN % =0. 7 SEralTHT % =0. 6
IR, 2 TEEAHAT*=1.9
1 fEEiiiE=0.9 KAMHLR, *=0.6
REAIR 2 REAREIT =2 1 FEILRTILFE %=1.9
1 BUgRTTPNECk=1. 3 BERTHRAT 5 sk=1. 3 FERARFTRES & =1. 2 REASSEHMTIK & k=1. 2 Pafffriii *=1. 1
FAfggTH— DM % =1. 0 |LFSMTIEAT 3k=0. 9 [LFRITS *=0.9 AFETTEIENT *=0. 7 “FhrifEnT=0. 6
KU 2 PAITHETIIHIN=2. 4 VelAmiEs R %=2. 3 {efamikokitk=2. 2 AR B IT %=1.8 {e{amisFH *=1.8
VT TIZ & %=1, 7 PTHTKET k=1 7 KoM *=1. 6 PrHME AR *=1. 6 A L *=1.5
PrETASERT %=1. 5 HA AT EAE %=1.5
1 PRAETEED) k=1, 4 E%REFHHESTIT k=1. 4 FIFFTTFFF %=1 3 A SLATSIAERT k=1. 1
FATHHA AR %=1 1 KA THERENT k=1. 0 FAEifeiTk=1. 0 LR IE) BT %=1. 0
TP INERS k=1, 0 B4 T = HEHT=0. 8 64 KUFTH RERMT R % =0. 7 [E 3T HZE%=0. 6
KASTHBAEFAL=0. 5 FFECHPaMTEex=0. 5 6 KEFiTTHEM] *=0. 5
105 (22 02 45 | Himk 32° 41.1° N 132° 00.7 E 35km M: 3.4
RoI 1 TSR IH=0. 7 AR %=0. 6
I I 1 FERTHALHMT 7T % =0. 8 FERA AL [BT) N4 A4 % =0. 6 FERTH R4 NEE=0. 5
H R EAEN A0, 5 15 TR = H#=0. 5
106 (22 02 56 | Himk 32° 41.3° N 132° 02.1° E 42km M: 3.5
ROy 1 PEATiEs R k=0, 8 AT T 1I#=0. 6
I I 1 FERITHALHRT &7k =1. 0 ZERITHAL) BT PN4 A % =0. 9 FERTH R0 ]\EE=0. 8
107 (22 03 06 | Him 32° 37.8° N 132° 00.1° E 39km M: 3.6
TR 1 fEETRAT%=0. 6
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R | B | 4 ity R & i
F | B | & Moo BB GE N E B
Koy I 1 A =1 1
IR IR 1 FER AR T HNA B k=0, 9 JER HTALHIT &L % =0. 7 = TFFE0T = HH=0. 6
108 (22 03 17 | Hok 32° 44.1° N 132° 04.5° E 45km M: 4.0
TR 2 fEERM %=1.8
1 fFETHEAL L
REAIR 2 FEILFTILFE*=1. 6 REAEARNT EiAR*%=1.6
1 Faffgri—DErH] =0, 5
KT IR 2 Py =1. 7 FrHEME AN %=1, 7 /7 HT3k0T *=1. 5 FeAmikkEx=1.5 fTHMS4 *=1.5
1 HASLHEAN k=1, 4 FARTHITT=1. 4 FEmTE *=1. 3 F(EmiFRARTk=1.3
AR RIFHREFET sk=1. 2 FIRFITFIF %=1, 2 P R k=1, 2 SR = =1, 2
Koyt k=1. 1 VefAmiART %=1. 1 BRI REERTRE % =1. 0 77T H/NFR *=1.0
AR % =1. 0 ROAEHFRBE *=1. 0 (A i *=1. 0 BRI %=0.9
RT3k =0. 9 AL SZAEHT % =0. 9 L% KEFis) BT %=0. 9 HBHE) ] %=0. 8
PeAETTT IR BRiR=0. 6
EIRF IR 2 FERAFTRAINE=1. 8 & TRENT = H3=1. 8
1 FERTHAL AT N4 B k=1, 4 FSERITALHRT YT %=1. 3 H AT K EAEBAR=L. 3
NIRRT A k=1, 1 ZERAALTTAR=1. 0 BRI AL RTIN%=1. 0 ‘EIRmET T g % =1. 0
A TR SEIA % =1. 0 MEZER TS R % =0. 8 MEZEFHRGIEBNAR %=0. 7 FERTTHA N %=0. 6
H [T BT | LifZ 5 =0. 6
R 1 FRISTHEE*=1. 0 EmNTAEE%=0. 9 TR THEBNT %=0. 7 FBFITRAN %=0. 7 ZFEFITHI *=0. 6
EFANT—AAA % =0. 5
109 (22 03 43 | BAE 32° 38.77 N 132° 00.1" E 39km M: 4.0
IZNE 2 REAEANTEAR*=1.5
1 FEILRTILEE *=1. 0 Faffkifi—D =M %=0. 7 AEASEERNKE *=0.5
KU 2 VABTIEIHTIE=2. 3 PAimikokidtk=1. 9 Y %=1.6
1 PEETFE k=1. 4 E(Em Bl k=1. 4 A LREART k=1. 3 EEmHTESRR=1.3
PeArridR BT k=1 2 PefEiE) | =1, 1 i sk=1. 0 faiifiT*=0. 8 HYA RLHISLAENT *=0. 8
EIRF IR 2 ETHERT = WA= 9 EIEEINTH k=1. 6 FERTALHNT &Ik =1. 5 &R0 %=1. 5
FER AL BTN 7 %=1. 5
1 EIRERERTEES %=1, 0 ZEM] iRy NEE=0. 9 FERIHTALARTIN % =0. 8 H [AITfi K EAEBAR=0. 7
FERSRIT EIT k=0, 7 FERAHALTRTAS0. 6 HEZERRA A SR *=0. 6
EhRIL 1 EFRTHRE%=0. 8
BRI 1 TEBHRAT %=1.2
110 |22 04 55 | R EsEHE 27° 03.2° N 142 14.2° E 74km M: - -
HRUCHT 1 /NIRRT = H A 1L=0. 8 /INVEIERRER=0. 8
111 22 05 01 | Hirok 32° 39.3° N 132° 04.9° E 36km M: 3.7
KU 1 VefrfifR BRT %=0. 6
IR 1 FERATAL) TN A k=1 0 & FRET = fHH=1. 0 JERIHIRA4NEE=0. 6 /& TREIT<FiH % =0. 6
112 |22 05 08 | Frang 32° 41.77 N 132° 01.9° E 39km M: 3.4
Koy I 1 VAT IR I=1. 3 ZEamiyRAs k=0, 8 g A,k =0. 8 VAT iE ER=0. 6
PeAETidR T %=0. 6
IR 1 FERTAR AT NS B k=1, 2 SEREH AT 7Tk =1. 2 SRR NEE=0. 5
113 |22 05 31 | BRI 32° 3.0 N 132° 03.5 E 38km M: 417
= Si]1=8 3 fEEMIRMT *=2. 8
2 fmEME=L.8 KARFLE*=1.8
1 BT %=1, 1 THeid/Kii R %=0. 9 PU G- k=0. 9 +A1E/KEigim=0. 9
TG KRR %=0. 8 THElE KA K=0.5
Ko 3 VeAOTEICRILIR=2. 7 PefiikokE k=2. 5 Vefamigh i %=2.5
2 VAT % =2. 4 PefridR HET =2, 3 Fefrrmi B sk=2. 3 MefariFe B *=2. 2 AR ATE AN k=2, 1
VeftrimAE sk=2. 1 FAmAsl=2. 0 PrEikeT k=2. 0 AT %=1.9 B KEpi =mHER=1. 8
A TRNAERT %=1, 7 R THelT k=1, 7 7T HHELABT %=1. 7 #{AmhE) | *=1.6
FIFFHFIFF%=1. 6 KOmHARART*=1.5
1 ROTPAERE % =1. 4 KA TEELMT % =1. 4 HATTHEAGTAT] Fk=1.4 H R4S %=1.3
B RKBFHTTE)| BT sk=1. 3 EHE RBFifE T %=1. 3 M T4 %=1.3 P M %*=1.3
PrETALERT %=1 2 PefEriEH=1. 2 B%RKEFTTRET % =1. 2 PTHTAT /N R=1. 1
BRFHT_EEF AT k=1, 1 RATHBAEFE=1. 1 B4 T k=1 0 AAmHHERT %=1.0
AT RARIT R sk =1, 0 RATHIFERR k=1, 0 L4 KU RARHT K sk=1. 0 BIFFiTRRE=1. 0
[E[HAT e % =0. 9 B EHTE L %=0.9 HATTENIT*=0.9 FIFFfZR=0.8 [EHATESI=0.8
FFECTmgFE % =0. 7 [EHE RETHEE % =0. 6 T iREEF %=0. 6 FIFFEFERAT %=0. 6
EIR IR 3 FERA AL RTINS B =3, 3 TR THALHET YT % =2. 6 EWAFSSHT AR %=2. 5
2 FERITRAYINEE=2. 4 FERITACTRTIN % =2, 1 EIRER RN 84 % =2. 0 FERE AL | TR A3 % =1. 9

A i K EASEEN A=, 9 i TAIRT —HH=1. 9 Pl LoE *=1. 8 PRy «=1. 8
JUFERT)EG % =1. 8 FEMTHALFUIAR=1. 8 H A IR=1. 7 S8y k=1 7 FEMHHAY N *=1.7
BT REETIRA %=1, 7 AIEETES %=1.5 H AT L k=1. 5 [E@EIAS %=1.5
NIRRT L k=1, 4 /MRTE =1, 4 HEZERFRAEEIAR *=1. 3 /AT N HE *=1. 3
FTEHT FE =1, 2 HESER TR k=1, 2 TR M > 7 —%=1. 1 HA&EE*=1.0

EIGFERIENT) [Ab=1. 0 /PRI k=1, 0 FEFFIZFA%=0. 9 EIRTHEE=0. 9 Ik HEFITAEAE %=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
IR SRR SERAR sk =0. 7 “ENIRFSEABHT AR k=0, 7
RIS 2 EFANTASEE k=2, | BRNIL k=1, 9 FRE TS AT k=1. 8 RN —AKA *=1.7
PR TTASET %=1, 7 FRST AR =1. 6 ZRIHTHI*=1.5 ZRIRTHENE%=1.5
1 FRSTAESET=1. 4 FRET =R k=1. 4 FETHHIERT =1. 2 TRl k=12
FET =0T k=1 1 JUELEiTH S =1. 0 GHFMIRH k=1 0 FARPRTAANL *=0. 8 JYNTili/IIH] *=0. 6
TR WALRTITIK % =0. 5 70T =W *=0. 5
REARIL 2 PEIATILRE %=2. 2 REAREAIT SRk =2. 1 FEPRFFT S H k=1. 5 [lfEiiPHck=1.5
1 PATRETTRET % =1. 3 VHEAT/INERk=1. 3 Bk —DEHT k=1. 3 AEAREHHTKE *=1.2 [LEPHTS *=1.2
FUKETITH %=1, 1 NS *=1.1 H ST VETGREE*=1. 1 H &Y BT %=1. 1
ETER FRT=1. 0 (LERRTIERT %=1. 0 ZRANTZBA=0.9 £ AT FEREEERIE %=0.9
JRTHTHINT 5 =0. 9 KELHIREMT % =0. 8 FEfartT#A=0. 8 AT AL=0. 8 FAFTH *=0.7
EURTAMERT=0. 7 REAPEX A H=0.5
BRI 2 FEmZENRTE *=1.5
1 PHEfR D SH%=0.7
NS 1 AFHRTRGEY *=0.7
If=]) 1 FERHHAE *=0. 8 PHfFriva *=0. 6 WIH-rHEg0T *=0. 5
el U 1 AEKHTESHEAN=0. 8 )\ & Thigibkt*=0. 8
PR 1 PR TA =0. 9 AN %=0. 7 #2205 %=0. 7 _FWERTESHT %=0. 7
114 (22 06 34 | Hik 32° 44.5° N 132° 04.7 E 44km M: 3.7
e I 1 BRI *=0.6
KW 1 VAT ILIR=0. 9 PEfETiANRE %=0. 8 FfATTESH %=0. 5 YfEikokidt =0. 5
G5 1 SERTAGHMT 7T % =0. 7 SIRSSHRT R k=0, 7 = THE0T =M 4t=0. 6
115 |22 06 48 | BF# 32° 2.6 N 132° 01.9° E 37km M: 4.1
(B (22 06 48 | HImE 32° 43.3° N 132° 03.5° E 38km M: 3.5
REAIR 3 PELAILEE *=2.5
2 REAREARNTEAR*=2.0
1 VEJEAR MRk =1. 3 F/KETVLH *%=1. 3 AEASCHMTKE *=1. 1 FIfkriifzes «=1. 0 |[LARATIEHT %=0. 8
Rl — D= T 5 =0. 8 FIRMAAMERT=0. 5 A5 THEIERT %=0. 5
KU 3 VAl =2, 7
2 VeAATTA/KEE R =1. 8 PAETioRd: k=1. 8 PAETTEEIL *=1. 7 {AETiARB AT %=1 7 Vi i *=1.6
PEAATHTISE ER=1. 5 P gk k=1 5
1 EASLATEANT %=1, 3 KomiPERE «=1. 2 PrHME AR %=1.2 PTHTS % %=1 2 E{aiEFT*=1.1
FIMFAFIFF k=1 1 AR %=1 1 ROMHFRBET *=1. 0 FEEHTH %=0. 9 HA R HSAERT %=0. 7
A T BN 5 =0. 6 [EI TR 3 =0. 5
HHIR, 2 fEEMRAT *=1.5
1 fEEMHE0. 6
IR 2 FERITHAGRT 57T % =1. 9 FERITHAL) FT)NA A7 k=1 8 EIRSEAMRT I k=1. 8 & THENT =MH=1.7
H K EAEENAR=L 5 &R <EE *=1. 5 FERITT R NE=1. 5
1 FERFAEFITR=1. 2 B IRHR N2 k=1, 2 ZERTHALAmIIk=1. 1 FE&SHT LoE *=1.0
PEARTTEARENT % =0. 9 MESEFHAATEBIAR % =0. 9 HESEF TR %=0.9 JIIFNT)IIFg %=0. 7
H 1) 8a=0. 7 FERTHAL) TR G 3T % =0. 6 /IMATTEFFIRT HEE % =0. 6 B A7 SARHT I LI % =0. 5
/INARTTEL)7=0. 5
BRI 1 EFERT k=1, 1 SR =1, 0 FRIS TTHIEET %=0. 9 RS, AT *=0. 9
FRISTIAEENT=0. 9 ERINT—A4L %=0. 9 EEENTHET % =0. 7 FAE AR %=0. 6 ZFEHTHI*=0.6
FRIET =0T %=0. 5
116 |22 08 32 | Hpan 32° 42.5° N 132° 03.6° E 39%km M: 3.5
EIRF IR 2 SR AT T % =1. 6
1 ZERTAL BTN 7 %=1 0
NG 1 PRETE =1, 2 PR =1. 1 PfEiAIE *=0. 7 (AR HIT %=0. 6 {ArikkE:*=0.6
HA LT AT 3 =0. 5
117 |22 10 00 | Hrang 32° 42.6° N 132° 01.9° E 39km M: 3.3
Koy I 1 VAT IIR=1. 2
IR 1 SR THALET &% =0. 9 ZER AL BT IN4 4 %=0. 8
118 |22 10 04 | Hran 32° 41.0° N 132° 0L.2° E 40km M: 3.4
I I 2 FERITALIRT) N B %=1, 8
1 FER AT H % =0. 6
K3 IR 1 PEmFEH %=0.9
119 |22 11 05 | Hran 32° 42.1° N 132° 02.2° E 40km M: 3.1
KU 1 VeI R=0. 7
EIRT IR 1 SR AT 5T % =0. 6
120 |22 11 48 | Aran 32° 42.3° N 132° 03.1° E 40km M: 3.3
Ko7 I 1 PRAETTHIITRTIR=0. 9 ZE{AmHAE % =0. 6
(GBS 1 SRR VT % =0. 5
121 |22 11 57 | A 32° 42.77 N 132° 03.8° E 40km M: 3.6
TR 1 EmlTHREk=0. 7
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IR 1 fEETIRMT %=0. 8
Ro3I 1 PEfATiiEs AL k=0. 9 VR{ATRTITTIN=0. 8 #{HTiAR H T %=0. 5
I 1 SR TR T % =0. 9
122 |22 13 05 | RS- s 43° 18.5" N 145° 54.7 E 90km M: 4.1
AeiE 2 MRS A x=1. 9 RETFERFE%=1.5
1 AR=EMH O *=1. 0 BT H#E=0. 9 RETIER %=0. 6
123 |22 13 20 | BF# 32° 2.7 N 132° 01.9° E 40km M: 4.1
Koo 3 PATRTEIITEIR=S. 4 (A =2, 9 ZAmifs . %=2. 6 F{AmikEx=2.5
2 PAETHAR FRT k=2, 4 PflThi Kokt k=2, 3 F{AmHILEERR=2. 2 V(AT x=2.0
A ATEANT %=1, 8 VefimiE) k=1 8 (i Lifik=1. 8 VefAmiFH *=1.7 FIFFITEHF*=1.6
PrETAIT k=1. 5 FAFLTNIAERT % =1.5 KA *=1.5
1 ROTIEREENT % =1. 4 BB =1, 4 PrHTE AN %=1, 3 FTHMR A *=1.2 Ko *=1. 2
B KB HTTHRAT sk=1. 2 EHE KRB ZHERT=1. 1 S5 KB % =0. 8 P HIHTT H/INFHE %=0. 8
FIWFHiZ.570. 8 KAhilHEFAL=0. 8 BIFTRRI=0. 8 % KEFTHiE) 0] %=0. 8
B KRBT RARET A k=0, 7 FIKFHTEFEET =0, 7 [EHCHT I *=0. 7 Ko HilpEE %=0. 7
BALRIFHRAFN] KA % =0. 6 FEATTIEEPIT %=0. 6 &% T *=0. 5
R 2 AN k=1. 7 FRANTHOI k=1. 6 FEAI AN k=1. 6 FFEITHI*=1.5
1 BEFERTHENT %=1, 4 FRETEENT k=1. 3 FF/E TS HHT %=1, 2 PEFRSFHT %=1, 0
FRIETHESIT=1. 0 FRET AU ®=0. 9 P ilAEET % =0. 8 FFnEH =EH] *%=0. 7
REAIR 2 FEILFTILFE *=2. 2 REAEARNT Bk %=1.6
1 &R — e %=0. 7
R 2 FERITACNT (57T % =2. 0 FERI AL FT)INA B4 k=1, 7 & TRIET —HH=1. 6
1 JERAFT R INK=1. 4 EIRIEET A %=1, 4 & TRET S =1, 3 ZERAmALFHTY1%=0. 8
H T R EAEBNARS0. 8 FERIHAL NI AR=0. 7 BT 235 % =0. 7 ZER AL TR AT % =0. 5
MEZEA A EEN N 5 =0. 5 ZERITTHAV N =0, 5
e IR, 1 fEBMRAT*=1. 4 [FBHRE=L 0 Bl *=0.6
124 |22 14 18 | BEURES 35° 24.5° N 133° 50.4° E 7km M: 2.3
JH U 1 AETZENT %=0. 8
125 |22 16 25 | Hran 32° 40.6° N 132° 01.0° E 38km M: 2.7
T 1 FERTHAR) T NA B %=1, 0
126 |22 20 53 | Fran 32° 42.2° N 132 02.7 E 41km M: 3.1
PN 1 VAT TH=0. 8
IR 1 FER AL YL % =0. 7
127 |22 22 30 | #@EIRY 37° 21.0° N 141° 19.1° E 29km M: 3.0
e 1 KRERTR)IE *=0. 7
128 (23 00 53 | Him 32° 42.1° N 132° 02.7 E 41km M: 3.2
KU 1 VeI R=0. 7
129 (23 09 57 | #eEfhE 38° 31.8° N 138 16.3° E 12km M: 4.3
TR 2 VEIETEA N %=2. 0 BRFENTAREA L %=1. 8
1 FPEAT O %=1. 2 FHEATTRAT k=1, 2 FFSHTANT k=1. 1 FARX FAF *=1.1
Ml AT k=1, 1 BriadbXHnT % =1. 0 FRFFX AR % =0. 9 i T/ %=0. 9
S T % =0. 9 EErifRi AR %=0. 9 FrEpaysRAH % =0. 8 EEHiRIA *=0. 8
HHERKEEDCH T % =0. 8 R0 B % =0. 7 & ErZE) | %=0. 7 Vg x=0. 7
PRI EEIT [ % =0. 7 RRiSEA— B % =0. 7 A LR %=0. 6 {=¥ET#HE)11 =ITH=0. 6
BEJITFT TR % =0. 6 HHEHSLXSEHERT=0. 6 [EBFTTIE - 16 % =0. 6 VeIl SANYS % =0. 6
Vel AT % =0. 6 PHEPETEXALIT=0. 6 FLFHTHIEFINT %=0. 5 FIErHEF %=0. 5
FRT P 1 Ll > =0. 5
UGS 1 UETRIG *=1. 0 (L NERTEFR=0. 7 1L/ INERT/INEVINIET % =0, 7 IR EAK % =0. 6
130 [23 10 07 | HAREH ST 41° 12.2° N 142° 15.1° E 51km M: 3.6
FHARR 1 B ERTE(AR=1.0 JUSTHEEHT=0. 9 TFIOHIMT R H % =0. 8
131 |23 13 17 | KRB 26° 58.8° N 141° 33.5° E 8km M: 4.7
HRUCHD 1 /INEFRREE=1. 3 /INSFRAR B =B A 1L=0. 9 /INEFRAQ B TEIT=0. 5
132 |23 13 41 | A 32° 42.77 N 132° 02.2° E 39%km M: 3.1
KU 1 VAT IHLR=0. 9 FEfBmiANE *=0. 5 FAETTEE . *=0. 5
133 |23 14 45 | A 32° 42.9° N 132° 04.0° E 39km M: 3.6
R 1 EFRTHREE %=0. 7
TR R 1 TEBTRAT %=0. 6
KU 1 PEETiEs Rsk=1. 0 V(i B BT %=0. 5 (AT T TIH=0. 5
IR 1 FERATAL) T A4 A k=1, 3 B SEARIT AR =0, 8 FERFTALIHNT L %=0. 6

H AR EANEEN A0, 5 ZER TR R/ NEE=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
134 |23 19 10 | wFEREITE 28° 17.77 N 129° 26.8" E 32km M: 3.6
VIR 2 HEETAWEMNT=1. 5
1 JENETTE & R=1. 4 AR k=1, | ERETHEII=1. 0 WP PNBTINGHRRE %=1.0
WEPNETES S % =0. 9 WA PR (R 5k =0. 9 FFIFHES % =0. 8 ARIErif: FHRT P[] %=0. 7
TN 565 5 =0. 7 FASEE % =0. 6 AEIETAFINTE %=0. 5
135 |23 19 15 | Frang 32° 42.9° N 132° 03.6° E 37km M: 3.7
(E(ES 2 FER AR N4 B4 %=1. 5
BRI 1 BTk =0. 8 RN %=0. 7
[yt 1 fEEAMT%=1.3
Ko7 1 PRfETTEs AL k=1, 0 PefAmTII=0. 8 #fAT Rl *=0. 8 VRfATIAIR %=0. 6 {{HmiFHET%=0.6
136 |23 22 24 | R B 26° 09.6° N 142° 15.6’ E 62km M: 4.4
HRUCHD 2 INEIFRERSL. 8
137 |24 19 58 | R Bl 27° 03.4° N 142° 30.3° E 65km M: 4.2
HUTCHD 1 /NEJEREEE=0. 6
138 |24 20 37 | Arangk 32° 40.5° N 132° 00.9° E 34km M: 3.3
T 1 FERATAR) T4 R k=1, 3 JER TR NK=0. 5
139 |25 13 00 | sk 45° 00.4° N 142° 00.3’ E 20km M: 2.6
AeiE 1 MRIERTEENT % =1. 0
140 (26 09 07 | Foaki LA 33° 57.8° N 135° 16.4° E 6km M: 2.7
FOagiL R 1 HBE)lnT A %=0. 8
141 (26 14 49 | FIEILEEE 36° 02.5" N 139° 54.1 E 44km M: 3.0
PRYRU 1 YRGS %=0. 9 T %=0. 5
B IR 1 FEHHE*=1. 1 FiARTEI=0.9 FER e THRALRENT=0. 6 TEFIHF *=0.6
FER 1 AEFFRERA0.8 AEMEE *=0.5 NIZATIEE %=0. 5 FAXLTHFALENT % =0. 5
THER 1 BpHifsZE %=0. 7
HUCHD 1 JHMETHE %=0. 7
142 |26 16 22 | Hran 32° 39.9° N 132° 00.7 E 38km M: 3.3
KU 1 Vel R, %=0. 7
IR 1 FERAAAL) ETPN4 AT k=0, 8 FERA T A8 NEE=0. 5
143 (27 04 27 | Fogkildgss 34° 13.5° N 135° 09.6° E 6km M: 2.0
Fragki L 1 FraRiLmi—& T %=0.9
144 |27 06 09 | FIIEEEED 367 02.2° N 140° 23.0° E 55km M: 4.1
PRI 2 NEEH LER k=1.6 /IEEF/INI*=1.5
1 1Th i EE*=1. 4 BRiiriH =1 1 $HETk Ex=1.0 /JEETEA *=1. 0 HWHTHE*=1.0
AETARR=1. 0 AT A H: % =0. 9 AT E *=0. 9 FRMr LS 5 =0. 9 Fdikrif&rir =0. 9
FIEHTSE=0. 9 2335235 BATAFIA %=0. 9 TJHATHER %=0. 8 TR %=0. 8
PIRFENETI#ATZ=0. 8 A ¥ 7239 Sifi 1 %=0.8 AKFHPIERT %=0.8 ik 4=0.8
PRAEH=0. 7 S IEHKRER *=0. 7 KyEEETTE T *=0. 6 FRHTI#RH=0.5
TEHENR 2 WP *=1.8
1 BEEFHER *=1. 4 EIFEHRA k=1 1 FEAFk=1. 0 J\TFAUHRFIHEH %=0. 9
FEARGAG *=0. 8 FAFHi1E %=0. 8 Y HIEEZeHE=0. 6 % A% H=0.5
FiA IR 1 FEFTHA%=0.8
RERS I 1 EEATHEF =0, 5
BER 1 FHERAHEER=1. 2 F)IHE LAEF%=0.6 FHETHAIR*%=0.6 FHAHAFHEH *=0.5
NAETT FER=0.5 BT %=0. 5
145 |27 08 51 | Fran 32° 42.2° N 132° 0.6’ E 37km M: 3.4
PR 1 TEETRMT%=0.6
PN 1 VA =1, 0
E(TS 1 FERETHAL) TN B4 % =0. 8
146 (27 21 11 | ARE-ErE B 43° 02.4° N 145° 49.7 E 40km M: 3.3
JeihE 1 HYERTEEEREE %=0. 5
147 |28 00 25 | ZSRUR 34° 06.2° N 135° 34.8’ E 59m M: 3.9
—HR 2 REEFTRACRTHRE k=1. 7 FCFMTHRAN k=1. 6
1 &AEfmEs A *=1.1 ZEdRTRR %=0. 7 fCERTHER %=0. 6 R TRIHNT=0. 6 FHEATIREET % =0. 6
FEETIREH %=0. 6 EETTHINT %=0. 6 EIRATHIL*=0.5 BT LJIT=0. 5 AAFKATANT *%=0.5
= ERAEEMT AT D 5 =0. 5
s L U 2 HIOHAEITAR %=1.5 FFE AT H & %=1.5
1 HEATTHSAEEITITRE=1. 3 L TTREAAT e =1, 3 fHGmHRE=1. 1 SRl HEA *=1. 1

FS T BT EERG) | =1, 0 H /&) | IBT 4% =0. 9 [AyEHT F & k=0, 7 )4 | W] E#h=0. 7
R R L 2EA=0. 6 A T =0, 6 FHIAE 1 =0. 6 FreHiHiE=0.5 HEATE%=0.5
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g BB Ui
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i BRI

EFR

=R

1
1

FA TS 2T % =0. 9

FHABT2885 %=0. 9

TR k=1. 2 PR Ak =1. 2 BB k=1, 1 ZSBJI LAHA k=1. 1

FE A INE k=1, 0 BEFRTPRESL 0 BT _ERTk=1. 0 FPEFKFFEARM *=1.0
“EREHTERE R IR %=0. 8 FALIUATIEP % =0. 8 KJIFHFE)I=0. 8 AFnE HHiAH *=0. 8
LA ARG =0, 7 BOHTHSE %=0. 6 BB/ N 11%=0. 6 EIRHiA%=0.6 JLFEUTETH *=0.6
MR =0, 5 FERATEEF %=0. 5

32° 38.8° N 131° 59.8’ E 34km M: 3.8
VRAATITHHTIIE=1. 9 AT i *=1. 7 {efemfikokidtk=1. 6
Al B k=1. 4 PAATARANT %=1 2 ffAiFE *=1. 2 A RLATEAR] k=1, 2 AhyE*=1.0
PEARTHARET sk =1. 0 EHE RIFTHIE) BT % =0. 8 A RLHTNZAERT %=0. 7 V(AT TrE =0 7
VEARTHIED) [5=0. 6 E4& KB —HN=0. 6 FEATAIL %=0.6
FERE AL T PN A k=1 7 & TR = M =1 6
FERA AT T %=1, 0 & TRERT <50 %k =0. 8 JERA AL FMI==0. 7 LRt R INK=0. 6

38 13.8" N 141° 43.0° E 52km M: 4.0

FPETIHAENT %=2. 2 KIRTRES A *=1. 9 HIAETIRA *=1. 9 JHANTHITS=1. 7 M EITE=1. 6
BEIETEEET=1. 5 KA k=1, 5 f&mifif) e k=1.5
BT AT k=1, 4 BRI k=1, 3 AT AHNERT *=1. 3 fr&mdt FHT%=1.3
AT k=1, 3 VAT k=1 2 IR IR k=1, 2 AETERAT=1. 2 KALETHIRESET *=1. 2
HORAET/INEF k=1, 2 Lo IEMT B E e k=1, 2 BKHTHRAINT k=1, 2 ‘EhSe EITIbH *=1. 1
FEITIRE =1, | FATEEA %=1 | (UEEHXE LS *=1. | (IHEZEH=1. 1 KITENTEEE *=1. 1
KA KA %=1. 0 ZJI1WTZ) 1 % =1. 0 IUEEIREFXERT *=1. 0 BHKTATRG ST *=1.0
SAUVATIRED =0, 9 |LEMT AR %=0. 9 LEHMRTHRRE=0. 9 A BTHTAHI%=0. 9 A& TEYH]T *=0.9
SRS % =0. 9 KIRFTHH) 1 RIR=0. 8 RIRFHikAIL =0, 8 Bkri-FHIET=0. 8 {5 = EF X Tifin=0. 8
SRR A k=0, 8 BRIk % =0. 8 FEFH—id%=0. 8 HEAETIA BN *=0.7 Z&IKHTH % *=0.7
FA =R R =0, 7 A& TARN=0. 6 FEimE K % =0. 6 KFIRT & %=0. 6 B AKHiHAT %=0. 6
KIGFT 7)1 = A RT=0. 6 FIFFETAIF %=0. 5 FAHTTAH %=0.5 KUIATARE=0.5 (IEHEEXKAE=0.5
{EHBTHEE K k=1, 2 —BAri BT sk=1. 2 —BAii==ARAT sk=1. 2 —EAriERAT %=1. 2

-BETTAEIRNT % =1. 0 —BITIALAT %=0. 9 —BIMTARHNT=0. 8 IARFETTIHAENT=0. 7 BLMITIRTIN *=0. 5
FHARPETSE) | FT=0. 5 SEIRETSAR %=0. 5
FERS AT k=1, 4 BREEATO IR k=1, 1 JIMRAT T [ %=1 0 FIFAE XN *=1. 0
FATTHEARAT k=0, 9 & B EHETTRE I LIFT 5%=0. 9 JKAEMT 15 k=0. 9 [E]FETHEMH %=0. 8
KEERTRET =0, 8 FATHIANG HT=0. 7 HrHIBTAHY VR k=0, 7 FATHT AT =0, 7 FFHiHZERT %=0. 7
TR ROTEETZ) [ IM] 5 =0. 6 RSN =0, 6 HALERTILMH *=0. 6 JRITHTEEIAE=0. 6
FASTHBIEET % =0. 6 FEARRSTTFITI S BT %=0. 6 —AHKATTIHF: % =0. 6 & ETFAART=0. 5
FAFERS TR = J50T=0. 5 RIS THEEERMGE=0. 5 —AMATi#HE *=0. 5

35° 53.2” N 137 18.2° E 9km M: 2.7
AR T B H i E P % =0. 5
TR k=0.9 T = Hi/NRET %=0. 7

39° 04.8 N 142° 24.17 E 47km M: 4.7

SSATRIZENT % =2, 7 —RBIriTJEHT %k =2. 5
IRFRPETHRANIENT=2. 3 A mT=2. 3 (EHETHEE K =2, 3 —BIri==ARAT % =2. 2
TR AT k=2 1 —BITBERAT % =2. 0 [LIFEBT R k=2. 0 RINETFERIE*=1.9 HHH AR *=1.8
PR THE) 1 IT=1. 8 SERMTEIR %=1, 8 —BIiAERAT %=1, 7 EA&FHFE] %=1.6
RagRir=r TR T k=1, 6 SEFTE Il k=1. 6 —BAfiASRIT=1.6 BMHARRN *=1.5 FABR]/ME*=1.5
EEHHZ R =1, 4 SHATERTRET %=1 4 Jb EAFAZENT k=1, 4 —BImH0 BT k=1. 4 BJNFHRTR *=1. 4
BRI TR k=1, 3 ABPETIAGANT=1. 3 B HTRIEL 3 WAASHE %=1 3 = ili/llFfx=1.3
BERATILERT=1. 2 BEMHEY % =1. 2 EHTskrIR=1. 2 JUEErHEEx=1. 2 FER AR *=1. 2
(LRI \IRET=1. 1 BJNTRYTOR s =1. 1 B RS *=1. 1 BINHKIRRSEIT=1. 0
BN KRR sk =1. 0 —BIr LT k=1. 0 TE&TA BN k=1. 0 BINFZL)I*=1.0
&7 IEHTVERR % =1. 0 AL FrTHERT=0. 9 SRIENTERIE P ULBRAT*=0. 9 Ui KFE=0. 8

-BATT NIRRT 5k =0. 8 BRI TIEHM] *=0. 7 SR T-X|H=0. 7 FEFRERTIRN)IST*%=0. 6
BN TAS0. 5
SANETFRE=2. T FETNART =2, 7 NIE AT %=2. 5
SALFATHED P % =2. 3 JRAETRHIEE=2. 2 BT E-EMT %=2. 2 BKATRILET *=2. 0 BKTHMT %=2. 0
P =T 11=2. 0 KIRFHTFH L % =2. 0 Kldyri o) 1 RIe=1. 9 B4k k=1. 8 ZEIFATAMI*=1. 8
ABTHFRSIAS k=1 8 Bk B kT k=1, 7 ZEFHZEEN=1. 7 KRR Bk =1. 7 BKrfipg ST %=1. 7
BKTELRT k=1, 6 BKFTARHIT=1. 6 FE —PElTHREE % =1. 6 EHSE RIS *=1. 6
IR HEIE K k=1, 6 NI | = HET=1. 5 KIGTAIL %=1 5 EHERRTILE *=1.5
BT HERERG % =1. 5 BT HORINT k=1. 5
STk =1. 4 SERTRRE K =1. 4 KIGTIERE *=1. 4 £ ETHEE *=1.4 F&TRM=1. 4
AL EIT k=1, 4 FEFTEWE +=1. 3 FUFH—H %=1 3 ‘FATRE k=1 3 CRNTIUAE *=1. 3
AR %=1, 3 AR TTHRA K =1. 3 FIFFITFIT %=1. 3 KUNBTHAEIEER *=1.2
TSR 2 B ESTH/NED sk =1. 1 SERUTEEIR % =1. 1 HINsEnT/ NP % =1. 0
B ESREF R %=1, 0 AIlIE RKFEE k=1 0 AERTIENT k=1, 0 BKATAMN] *=1. 0
EYRANSERT IR sk=1. 0 KA KTk =1. 0 ZgJIMT4) 1% =1. 0 SULFATHATERTPE)1N=0. 9
B FHHEXLEL *=0. 9 RIFETHYI%=0. 9 FUGFTTEHIIL %=0. 9 KIEFHMET-%=0. 8 FUFHAEL *=0.8
ENSENTEIR =0, 8 EHINTKH k=0, 8 FXrifah) [ % =0. 7 (LA EHEFX Ffig=0. 7
NIEEARIRGE R %=0. 7 F&TINR=0. 6 HAETAENT %=0. 6 44 WA H *%=0.5
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W | R | kA ity R PSS B
| BB |[# o EE G E
AR 1 BEERTIE(A%=0.8 /T HIFEHS*=0. 7 H 70T HEE=0. 5
152 (29 06 22 | f=Rbph 39° 04.6° N 142° 24.1 E 46km M: 4.0
R 2 SULHETIRE=1. 6
1 KANETHED sk =1. 2 ZNIVETTREEAT % =1. 0 F&HERT %=0. 8 BKTTE-EHRT % =0. 6
ETR 1 HBTETTCHATERT=1. 3 BT HEE K %=1, 3 2oA TR %=1, 2 —RBIri TJEHT *=1. 1

-BEFTRARET %=1, 0 |LUFEBTACIN %=0. 9 SEFTTHHENT % =0. 9 S5 UBIT=0. 8 JrlIMTRE M % =0. 7
IHANPETTRE) | T=0. 7 —BATTHERAT k=0, 7 —RAFTHLET =0 6 "= &) 11H:%=0. 6
7 FE 7 s FEIT k=0, 6 — B AHmT=0. 5

153 (29 10 59 | FPLIRALER 3% 0.0 N 135° 12.8’ E 6km M: 3.7
s L i 3 GHEMTHA %=3.4
2 A BT R k=2, 2 A HHIEET *x=2.0 A )BTt *=1.9 HE/IBTEEE k=18
H ) TSR] k=1, 6 PR EETEL sk=1. 6 WERgTH Fitsk=1. 6 FIskiL B Sl %=1 5 AHTERE=1.5
1 FOEEPAT ™k k=1, 4 Fia~AT+H=0.9 Z/a~0]2 %=0.9 H &I H4E%=0.9 HLhiim=0.9
FOSSTFM AR T35 5k =0. 6 A HIWTE/K %=0. 6 H -] *=0.5

154 129 18 29 | HARRE M 41° 21.5° N 142° 03.8° E 27km M: 3.9
TR 1 BRI 7GRN *=1. 2 B ERTE A%=0.8 S HigNT=0. 5

155 (29 21 34 | ‘Ehsh 38° 19.0° N 142° 02.7 E 36km M: 3.9
AT 1 —BATMIHERAT %=0. 5
R 1 &HibkERT %=0. 9

156 (30 02 14 | Foak LA 34° 01.0° N 135° 12.8" E 6km M: 2.8

ek LR 2 BHEITEA*=1.9
1 AHETYENT%=1.0 YERET FHk=0.5

157 (30 08 26 | Zspii 33 57.7° N 135° 42.5° E 45km M: 3.6
=R 2 FLFERTRIN k=1.5

1 REEFHACAIETAR *=1. 3 =EfCItATFE %=0.9 &Py =0, 8 J2LHiFEH *=0. 7
FEETIRERAMT=0. 6
N 1 RIRRER=1. 4 +EJIRNER=1 2 RIFRRRIN=0. 9 FALLAFEEPY %=0. 8 FHEFMIT Eii*=0. 7
AT =0, 7 LG RESMT 4 % =0. 6
s L 1 HOHAEN AR *=1. 3 FHRITHEAR®=0.9 HJEJ BT EH=0. 8 AHMT#IS*=0.5 HEMTE%=0.5

B

158 (30 1535 | =R 34° 41.4 N 135° 56.6° E Okm M: 4.0
=HR 3 PPEHE R %=2.6
2 GVET/NHERT =2, 4 GFEHIHIUET k=2, 2 JVEIEH *=1.8 $aiEhiTEg=1. 7 FPE RS BART=1. 6

1 RN\ k=1. 4 BILTHRIAT %=1, 3 $SFErm= k=1. 3 A ILTHALAT %=1. 2
T2 S k=1, 2 FRTTSIRETA k=1, | AIETTEC A *=1.1 Hif e *=1.1
H AT k=1, 0 HESEEIT=40%=1. 0 [HA M HA=1. 0 JHEH FH#E*%=0.9 HriSIENT=0. 9
PR %=0. 8 R MR *=0. 7 A LTiBN AR %=0. 6 =HA2ALATHIE *=0. 6
T LET) | %k=0. 6
b=l 2 HEM{EHNT %=1.5
1 iR TR A k=1, 1 FVRE T FEET R AR k=1, 1 IR s i ay sk=0. 9 FIE i FHEGHT k=0, 9
BOETTHT B fRET =0, 9 REETESY % =0. 9 HUATTHIA # MIN=0. 8 FETHiAK OHT=0. 8
W AT k=0, 8 HUUTYT 1) | [JFIHT k=0, 7 erimaa=0. 7 HVi LI LT k=0, 7
THHRE A R P k=0, 6 BRHMTZ2FRF%=0. 5
SCEPT 2 AR % =2. 3 FOolT485 k=2, 2 AR TS T B sk=1. 9 FHAMFEETS) 1 %=1. 8
R [TTILT B3R k=1, 7 SEATATE *=1. 7 5T~FH *=1. 7 JFFRTHFx=1.7
AHJ A k=1, 5 FIGTHFIGEER=1.5
1 O %=1. 4 JUE/\IEk=1. 3 AMLBTHH:%=1. 1 FHEHHTEE *=1.1
FETERTRIRG/\ZE % =1. 0 FCHFHPATRPE 2 50=0. 9 K LIGFET FIBASE % =0. 7
RER 2 ZREWA R *=2. 3 ZZEH TSR *=1. 8 ZZRTHENBEART *=1.8 [LFHARPE*=1.8
CHPRTEMERPG k=1, 5 BASRTIAMETEVE k=1. 5 FPEM=mAKE *=1. 5 FFEHAFIEAM *=1.5
1 ZZRHPEACSET=1. 4 KRFERILTEALERI BT sk=1. 3 RmoRE=1. 3 BT || JFIRET % =1. 2
JEERTRAAR %=1, 2 —EM PR k=1, 1 HFANTHES %=1. 1 BHESH*=1. 1 SIpRPED %=1 1
DTS %=1, 1 T EFk=1. | FPEmRFE THR *=1. 1 ZEJIPEITH#5R *=1. 0
SERERT ST % =0, 9 ZEERT HUZ28E % =0. 9 FHIFTTIAXH % =0. 8 T B4k sk=0. 8 FFEHTHR B =0. 8
S THANT %=0. 7 FEFH )\ AR =0, 7 JAIAMTHIES %=0. 7 AEAHTEHMT %=0. 6 BhkikliA %=0. 6
TR %=0. 6 B HERRE %=0. 5 REEHZERE%=0. 5 JFsE H i 0 k=0, 5 AFnE HfiARd %=0.5

Mgt R UL 1 HBENTREE %=0.5
KBF 1 DOffRmsivE P EF & =0. 8 JRFATHHE %=0. 6 MOHTHALEN *=0.6 JIREFTIEMH%=0.6
AT | L5 k=0, 5 RHTHTHMT *=0. 5 FAFHTZEHMT %=0. 5
159 [30 15 50 | ‘el 38° 16.5° N 141° 56.2° E 45km M: 3.6
B 1 &b EiTsk=0. 7
160 |30 15 57 | ZSEUL 34° 41.5° N 135° 56.6° E 9km M: 2.9
—HR 1 FYET/NERT %=0. 5
TUABIF 1 FUsRITZEER % =1. 0 AR I [HiANSEmT B %=0. 7
ZRLIR 1 ZSEWH » MR %=0. 7 ZSRH 4K IER %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
161 |30 17 12 | EFRAFEEALES 40° 07.3° N 141° 09.5" E 10km M: 3.3
AR 1 AT k=1 1 RN EETAR=0. 6 K ETiAH %=0. 5
162 |31 00 38 | FIEiIRALER 36° 41.9° N 140° 35.1" E 10km M: 3.8
IR 3 BSEHBIVINER %=3.0
2 BT R=2. 0 HHAKHETHRTHEIT %=2. 0 B rii-+ERTACEk=1. 8 HFeAEiItHT *=1.7
TEERETILS *=1. 7 #HEKHATHETEREET=1. 6 OVz G20 5Hr s *=1. 5 JRERT/NE*x=1.5
1 FREKETRTET %=1 4 FHERETERMNT %=1, 3 OV- b2 iisa) | k=1. 3 FUFH i *=1. 3
SRR k=1, 2 BB D k=1, 2 FEERET L/INE*=1. 1 @2 R)%=1.1
WREMT AR R=1. 1 AT MR k=1, 1 KO *=1. 0 A *=1.0 AT HTHET*=1.0
RERH AT %=0. 8 TfiiH4=0. 8 BIIHIPIH *=0. 8 FHAZM]/IMEH *=0. 7 FFG TP *=0. 7
HRE AR H % =0. 7 &) [TAE % =0. 6 XS THER *=0. 6 ARITIHE=0. 6 E#KTIAN] *=0. 6
ATTTANT=0. 6 SREMTRAEE L% =0. 5 RSN TI#AE=0. 5 R e i EN=0. 5 HPETA4=0.5
TR %=0. 5 253 #4035 b EH%=0.5
HEAY 1 FSREMTALR S =1, 2 BT ENTk=1. 1 HiABE]) WTEEEE%=0. 5
RERS I 1 7BHTFRAT %=0. 6
BT 1 MZEMTRFIRR *=0. 9
163 |31 01 02 | & F¥IEaE 29° 21.8" N 129° 32.2° E 9km M: 2.5
IR 1 BERETEFEA R *=0.8
164 |31 02 10 | EEpUPED 36° 10.2° N 137° 57.8" E 10km M: 2.9
FEPIR 1 AARTALOP *=1. 4 FAARTIFHF%=0.9 5 HAEE %=0. 9 #ARTHIZHE~ %=0. 7 EFRTFIH %=0. 6
165 (31 09 55 | FEFIEE 33° 06.8° N 129° 36.4° E 12km M: 3.1
Rl 1 PEHETTPEIENT k=1. 1 fEx BTASHJE k=0, 8 AATHHTASVERT k=0, 8 bt RHT=0. 7
166 31 12 02 | TFaEbs A 35° 41.2° N 140° 45.4 E 47km M: 3.4
TFHER 1 H&e A ER*%=0.7 2 LHT/NHL%=0. 6
167 [31 18 00 | TEEMLILpEER 35° 37.9° N 140° 06.3° E 69km M: 3.8
TFHER 2 THEFRXHAPE=]. 6

FRAS) IR

R E IR

AL

1

THEHRKIS DA k=1, 4 MG TTIENT %=1, 2 THEERJIIXKAEEBIT *=1. 0 FHEEF T *=0.9
THERGRREAENT %=0. 9 THELIERVNVAE %=0.9 T %=0. 8 THEP X THET AT %=0. 8
THEEIEROVE=0. 6 KRS T 7 F=0.5 N TRHTIFIHHH %=0. 5

RRIELAPZS) XA R %=1 5

R H AT k=1, 1 ) IR RCEr BT sk =1. 0 J1 IR IRFIKT-ESMT sk =1. 0 FEIEAE LK IS4 % =0. 9
R A B 0T % =0, 9 B ZER 77 20T k=0, 9 JIIRFHF X/ IMZET % =0. 9

R R L AR X T k=0, 8 ARIEMECATE BT % =0. 8 BRI XA *=0. 6
FRERRJE X 3% =0. 6

JIOTTZA THEE %=0. 6

FUHERIER=1. 2 AT OO Uy k=1 2 Bt mAaR =i AR *=1. 1 BB EEIL*=1.0
HOR TR HRATHT=1. 0 BT RSB %=0. 9 HTHA AN %=0. 9 HURTHIYLX; & & %=0. 9
SO NALS 1 %=0. 9 BURTENIK TR % =0. 9 SN 7 JF % =0. 8 HUn{EEZH=0. 8

HRGLF XA =0. 8 BRI KA *k=0. 8 HULHiE X i AT k=0, 8 HHEF X =0, 7
INEF 2P %=0. 7 ST KHkH: %=0. 7 BESTRIKAGS %=0. 7 HUK B B X iy =0, 7
BRI (A4 =0, 7 HUXRHERARIHE %=0. 6 BUHERE AR %=0. 6 AKX T H)IET%=0. 6
RS XFIL K =0, 6 BRURSAIXAT AT %=0. 5 HRTCRIX S % =0. 5 HFAE XS %=0. 5

HOR AR A % =0. 5 [E5y S5 A=0. 5 PEEUHTET k=0, 5 HU T H KT %=0. 5
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